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WWW.JB-SYSTEMS.EU

JB SYSTEMS is een geregistreerd handelsmerk van BEGLEC NV, een Belgische sound & light distributeur met meer dan 50 jaar ervaring.

De productontwikkeling die in België plaatsvindt richt zich op het comfort van de gebruiker. Elke toepassing heeft zijn specifieke behoeften, 
en dat is precies wat onze ingenieurs in gedachte houden wanneer ze een nieuw product of concept uitwerken. 

Om te voldoen aan de gebruikersbehoeften, investeert JB Systems intensief in praktijkonderzoek.  Het nauwe contact met de klanten, en 
de feedback van de ervaren medewerkers, leiden tot pasklare sound & light oplossingen op alle gebieden.

Professionele gebruikers zullen de compatibiliteit tussen de verschillende toestellen sterk op prijs stellen, terwijl de gewone gebruiker 
vooral het gebruiksgemak zal appreciëren.

Dankzij een ervaren meertalig team en dienstverlening vanuit het hartje van Europa, is JB SYSTEMS uw ideale partner voor uw 
budgetvriendelijke kwaliteitsuitrusting. Ons personeel, opgeleid door praktijkervaring, is bekend om zijn efficiëntie en reactiviteit. Geen 
vraag zonder antwoord, geen probleem zonder oplossing.

Onze dienst na verkoop is bovendien een rol-model sinds het begin.
Budgetvriendelijke kwaliteitsproducten met een ziel, dat is waar JB SYSTEMS voor staat.

Wilt u een voorsmaakje? Bezoek dan vlug onze website www.jb-systems.eu.

JB SYSTEMS est une marque déposée de BEGLEC SA, un distributeur belge de matériel son et lumière avec plus de 50 ans d’expérience..
  
Le développement des produits, qui a lieu en Belgique, met l’accent sur le confort d’utilisation. Chaque application à ses besoins spécifiques, et 
c’est exactement ce que nos ingénieurs ont à l’esprit quand ils travaillent sur un nouveau produit ou concept. 

Pour répondre aux besoins de l’utilisateur, JB SYSTEMS investit dans la recherche intensive sur le terrain. Le contact étroit avec les clients et les 
évaluations du personnel expérimenté se traduisent par des solutions son et lumière finis, prêts à être utilisé dans tous les domaines.

Les utilisateurs professionnels apprécieront les caractéristiques de compatibilité entre les différent produits, alors que les utilisateurs de tous les 
jours seront ravis de découvrir la facilité d’utilisation des produits son et lumière. 

Soutenu par une équipe et un service après-vente qualifié et multilingue situé au centre de l’Europe, JB Systems est votre meilleur partenaire 
pour votre équipement son & lumière de qualité au prix compétitif. Le personnel, formé par l’expérience et l’action “sur le terrain”, est reconnu 
pour son efficacité et sa réactivité. Pas de question sans réponse, pas de problème sans solution.

Notre service après-vente est une référence pour l’entreprise depuis ses débuts.
Du matériel de qualité avec un âme, sans devoir débourser des prix exorbitants, voilà ce que JB Systems représente.

Vous voulez avoir un avant-goût? Consultez notre site www.jb-systems.eu .



Order code: 00195

PPA-101

PPA-101
Amplifier Power 

Frequency Response
Input Sensitivity line 

Input Sensitivity micro 
Input Impedance 

Dimensions (mm) 
Weight

50Wrms
60-20.000Hz
1V
15mV
20kΩ

580/H x 320/W x 280/D
15,5 kg

Specifications

S/N ratio > 85 dB
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Included!

Convenient storage for your accessoriesFully equipped backpanel with Bluetooth

Order code: 00197

Wireless Microphone
for PPA-101 (Freq. 2)

Order code: 00198

Battery for PPA-101

Included!

Compact, draagbaar PA-systeem op batterij < Perfect voor scholen, 
bedrijfspresentaties, enz. < 50W Klasse-D versterker < Uitstekende 
geluidskwaliteit dankzij een 2-weg woofer/tweeter combinatie < FM radio 
met voorinstellingen < USB speler voor MP3 en WMA files < Bluetooth 
voor het gebruik met allerlei mobiele toestellen zoals smartphones 
< Interne mixer: Voor 2 draadloze microfoons (werkt op 863-865MHz) 
- 1 handmicrofoon (freq. 1) en 1 beltpack (freq. 2) inbegrepen, extra 
handmicrofoon (freq. 2) optioneel verkrijgbaar - 1 ingang voor microfoon 
met draad - 1 line/aux ingang: XLR + RCA + mini jack 3.5mm - 2band 
equalizers op alle ingangskanalen - Symmetrische link uitgang voor het 
aansluiten van extra actieve klankkasten < Interne lader voor de (optionele) 
herlaadbare batterij < 230Vac voedingsingang < 12Vdc ingang voor het 
gebruik op een auto batterij < Compartiment voor het opbergen van de 
kabels en microfoons < Kan op ieder luidsprekerstatief met 35mm topsectie 
worden geplaatst

Système de sonorisation portable compact, alimenté par batterie < Parfait 
pour les écoles, les présentations professionnelles, etc. < Amplificateur Classe 
D de 50W < Excellente qualité sonore grâce au système à 2 voies woofer/
tweeter < Radio FM avec mémorisation < Lecteur USB pour fichiers MP3 et 
WMA < Récepteur Bluetooth pour l’utilisation avec des sources mobiles, tel les 
smartphones, etc. < Console de mixage intégrée: 2 micros sans fil (fréquence =  
863-865MHz) - 1 micro à main sans fil (freq. 1) et 1 beltpack (freq. 2) sont livrés 
avec l’appareil, un micro à main sans fil (freq. 2) est disponible en option - 1 
entrée micro à fil - 1 entrée line/aux: XLR + RCA + mini jack 3.5mm - Réglage 
de tonalité à 2 bandes sur toutes les entrées - Sortie symétrique pour pouvoir 
transférer le signal audio vers d’autres enceintes actives < Chargeur intégré 
pour la batterie rechargeable (optionnelle) < Connecteur d’alimentation 
230Vca pour prise conventionnelle < Entrée 12Vdc pour l’utilisation sur une 
batterie de voiture < Compartiment pour ranger les câbles et micros < Peut 
être placé sur un support d’enceinte avec mât 35mm

< Volledige specificaties beschikbaar in handleiding van PPA-101

< Voir mode d’emploi du PPA-101 pour les specifications complètes



Order code: 00191

PPA-121

PPA-121 Player 
USB-memory 

SD-Card
Accepted audio files

FM Radio freq. range

up to 32 GB
SD + SDHC
WMA, MP3 (different sample
rates, up to 320kbps)

87,5 to 108MHz

Specifications

FM Radio tuning steps 0,1MHz
IR-Remote battery CR2025 3V (included)

PPA-121 Amplifier
Amplifier Power 

Frequency Response
Input Sensitivity line

Input Sensitivity micro
Input impedance

Weight

250Wrms
45 – 20.000Hz
1V
15mV
20k Ω

15 kg

Specifications

S/N ratio (mic off) >85dB
Dimensions (mm) 583/H x 372/W x 315/D

5

P
O

R
T

A
B

L
E

 P
A

 S
Y

S
T

E
M

IR Remote for MP-3 player

Een krachtige, draagbare PA-luidsprekercombinatie met geïntegreerde 
MP3-speler (speelt ook WMA-bestanden af) en FM-radio < De MP3-speler 
accepteert zowel USB-sticks als SD-HC geheugenkaarten tot maximaal 32GB 
< De FM-radio is voorzien van een geïntegreerde antenne (geen kapotte 
antennes) en automatische programmering voor de voorkeuzestations < 

Krachtige 250Wrms versterker (500W muziek) < 2 Microfooningangen 
(gebalanceerd en ongebalanceerd) < 1 lijningang (gebalanceerd en 
ongebalanceerd) < Lijnuitgang (gebalanceerd) voor het aansluiten van 
extra luidsprekers < Regeling voor hoge/lage tonen < Heavy-duty 
Polypropyleen luidsprekerbehuizing < Ingebouwd heavy-duty draaghendel 
< Ingebouwde 35mm statiefadapter < Ingebouwde ophijspunten < 

Krachtige 30 cm (12”) lagetonenluidspreker < Krachtige 3,5cm (1,35”) 
Compressiedriver

Une puissante enceinte professionnelle portable munie d’un lecteur MP3 
(reproduit aussi le format WMA) + une radio FM combinée < Le lecteur MP3 
prend en charge les clés de mémoire USB et les carte mémoires SD-HC jusqu’à 
32GB < La radio FM est dotée d’une antenne interne (pour éviter de casser 
l’antenne) et d’une programmation automatique de stations préréglées 
< Amplificateur puissant de 250W RMS (500W musicaux) < 2 entrées de 
microphone (symétrique + non symétrique) < 1 entrée de ligne (symétrique 
+ non symétrique) < Une sortie de ligne (symétrique) pour brancher des 
enceintes supplémentaires < Réglages de tonalité aigus/basses < Boîtier 
résistant en polypropylène < Poignée de transport résistante intégrée 
< Adaptateur support intégré de 35mm < Points d’ancrage intégrés < 

Haut-parleur 300mm (12”) de haute puissance < Moteur à compression 
35mm (1,35”) de haute puissance



Order code: 00616

PSA-12

Order code: 00609

PS-12

PS-12
Power Capacity 

Input impedance
Input Sensitivity

Frequency response
Dimensions (mm) 

200Wrms
8 Ω
96dB/1W/1m
45 - 20.000Hz
580/H x 420/W x 310/D

Specifications

Weight 14 kg

PSA-12
Amplifier Power 

Frequency Response
Input Sensitivity line

Input Sensitivity micro
Input impedance

Weight

200Wrms
45 – 20.000Hz
1V
15mV
20k Ω

17 kg

Specifications

S/N ratio (mic off) >85dB
Dimensions (mm) 588/H x 431/W x 310/D
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35mm Speaker adaptor Comfortable Grip

Professionele actieve klankkast voor verschillende toepassingen < 

Heavy-duty Polypropyleen behuizing < Bi-Amping technologie met 
afzonderlijke versterkers voor woofer en tweeter < Volledig afgestemde 
6-Bands parametrische EQ voor perfect geluid < Actieve 2-wegs crossover < 

Perfect voor beide permanente installaties en draagbaar gebruik (Verhuur, 
DJ, enz.) < Uitgerust met een 12” hoogvermogen woofer & een 1,35” 
compressiedriver < Gebalanceerde MIC + LIJN-ingang met niveauregeling 
< Gebalanceerde LIJN-uitgangen < Hoge Tonen + Lage Tonen bedieningen 
+ Master-volume < Blauwe “aan/uit” LED op het voorpaneel < Ingebouwde 
M8 Ophijspunten < Ingebouwde 35mm steunadapter < Steunen voor 
monitorondersteuning inbegrepen < Ingebouwd heavy-duty draaghendel 
< Heavy-duty rubberen voetstukken

Enceinte active professionnelle pour une gamme d’applications variées 
< Boîtier résistant en polypropylène < Technologie Bi-Amping avec des 
amplificateurs séparés pour le woofer et le tweeter < Égaliseur paramétrique à 
6 bandes entièrement préréglé pour une qualité sonore optimale < Filtre actif 
à deux voies < Parfait pour des installations fixes et mobiles (location, DJ, etc.) 
< Équipé d’un woofer haute puissance et d’un tweeter à compression: Woofer 
12” + Haut-parleur d’aigu à compression 1,35” < 1 Entrée MIC symétrique + 
1 entrée LINE avec réglage du niveau < Sortie LINE symétrique < Boutons 
de réglage pour les sons aigus + graves + volume principal < LED “Power” 
bleu sur le panneau avant < Points d’ancrage M8 < Adaptateur pour stand 
de 35mm intégré < Supports d’angle « moniteur » compris < Poignée de 
transport résistante intégrée < Supports en caoutchouc résistants

Professionele passieve klankkast voor verschillende toepassingen < Volledig 
gelijkwaardig aan de actieve versie < Dubbele Speakon® aansluiting

Enceinte passive pour beaucoup d’applications < Performance équivalente à la 
version active < Connection double Speakon® 



PS-15
Power Capacity 

Input impedance
Input Sensitivity

Frequency response
Dimensions (mm) 

300Wrms
8 Ω
96dB/1W/1m
45 - 20.000Hz
685/H x 455/W x 400/D

Specifications

Weight 20 kg

PSA-15
Amplifier Power 

Frequency Response
Input Sensitivity line

Input Sensitivity micro
Input impedance

Weight

300Wrms
40 – 20.000Hz
1V
15mV
20k Ω

23,3 kg

Specifications

S/N ratio (mic off) >85dB
Dimensions (mm) 680/H x 470/W x 400/D

Order code: 00617

PSA-15

Order code: 00610

PS-15
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Monitor View Comfortable Grip

Professionele actieve klankkast voor verschillende toepassingen < 

Heavy-duty Polypropyleen behuizing < Bi-Amping technologie met 
afzonderlijke versterkers voor woofer en tweeter < Volledig afgestemde 
6-Bands parametrische EQ voor perfect geluid < Actieve 2-wegs crossover 
< Perfect voor beide permanente installaties en draagbaar gebruik 
(Verhuur, DJ, enz.) < Uitgerust met een 15” hoogvermogen woofer & 
een 1,75” compressiedriver < 2 Gebalanceerde MIC + 1 LIJN-ingang 
met niveauregeling < Gebalanceerde LIJN-uitgangen < Hoge Tonen + 
Lage Tonen bedieningen + Master-volume < Blauwe “aan/uit” LED op 
het voorpaneel < Ingebouwde M8 Ophijspunten < Ingebouwde 35mm 
steunadapter < Steunen voor monitorondersteuning inbegrepen < 

Ingebouwd heavy-duty draaghendel < Heavy-duty rubberen voetstukken

Enceinte active professionnelle pour une gamme d’applications variées 
< Boîtier résistant en polypropylène < Technologie Bi-Amping avec des 
amplificateurs séparés pour le woofer et le tweeter < Égaliseur paramétrique à 
6 bandes entièrement préréglé pour une qualité sonore optimale < Filtre actif 
à deux voies < Parfait pour des installations fixes et mobiles (location, DJ, etc.) 
< Équipé d’un woofer haute puissance et d’un tweeter à compression: Woofer 
15” + Haut-parleur d’aigu à compression 1,75” < 2 Entrées MIC symétriques 
+ 1 entrée LINE avec réglage du niveau < Sortie LINE symétrique < Boutons 
de réglage pour les sons aigus + graves + volume principal < LED “Power” 
bleu sur le panneau avant < Points d’ancrage M8 < Adaptateur pour stand 
de 35 mm intégré < Supports d’angle “moniteur” compris < Poignée de 
transport résistante intégrée < Supports en caoutchouc résistants

Professionele passieve klankkast voor verschillende toepassingen < Volledig 
gelijkwaardig aan de actieve versie < Dubbele Speakon® aansluiting

Enceinte passive pour beaucoup d’applications < Performance équivalente à la 
version active < Connection double Speakon® 



PSA-8
Amplifier Power 

Frequency Response
Input Sensitivity line

Input Sensitivity micro
Input impedance

Weight

120Wrms
70 – 20.000Hz
1V
15mV
20k Ω

8 kg

Specifications

S/N ratio (mic off) >85dB
Dimensions (mm) 402/H x 294/W x 220/D

PSA-10
Amplifier Power 

Frequency Response
Input Sensitivity line

Input Sensitivity micro
Input impedance

Weight

160Wrms
60 – 20.000Hz
1V
15mV
20k Ω

11,6 kg

Specifications

S/N ratio (mic off) >85dB
Dimensions (mm) 500/H x 355/W x 270/D

PS-08
Power Capacity 

Input impedance
Input Sensitivity

Frequency response
Dimensions (mm) 

120Wrms
8 Ω
92dB/1W/1m
70 - 20.000Hz
402/H x 290/W x 220/D

Specifications

Weight 6,6 kg

PS-10
Power Capacity 

Input impedance
Input Sensitivity

Frequency response
Dimensions (mm) 

160Wrms (320W max)
8 Ω
94dB/1W/1m
60 - 20.000Hz
500/H x 355/W x 270/D

Specifications

Weight 10,3 kg

Order code: 00628

PSA-08
Order code: 00629

PSA-10

Order code: 00626

PS-08
Order code: 00627

PS-10
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Professionele actieve klankkast voor verschillende toepassingen < 

Heavy-duty Polypropyleen behuizing < Interne versterker met een vermogen 
van 120Wrms (240W muziek) < Perfect voor beide permanente installaties 
en mobiel gebruik (Verhuur, DJ, enz.) < Uitgerust met hoogvermogen 8” 
(20cm) woofer & 1” compressie driver < Gebalanceerde MIC ingang met 
niveau regeling (jack 6,3mm) < Gebalanceerde LINE ingang (XLR) met 
niveau regeling (niet gebalanceerd via RCA/cinch) < Gebalanceerde LIJN 
uitgang (XLR) < Hoge Tonen + Lage Tonen bedieningen < Blauwe “aan/
uit” LED op het voorpaneel < Ingebouwde M8 vliegpunten < Ingebouwde 
35mm statiefadapter < Stevige rubberen voetstukken

Enceinte active professionnelle pour une gamme d’applications variées < 

Boîtier résistant en polypropylène < Amplificateur intégré: 120Wrms (240W 
music) < Parfait pour des installations fixes et mobiles (location, DJ, etc.) < 

Équipé d’un woofer 8’’ (20cm) haute puissance et d’un tweeter 1’’ à compression 
< Entrée MIC symétrique (6,3mm jack) avec réglage du niveau < Entrée LINE 
avec réglage du niveau (symétrique XLR + asymétrique RCA/cinch) < Sortie 
LINE symétrique (XLR) < Boutons de réglage pour les aigus + graves < LED 
bleu “Power” sur le panneau avant < Points d’ancrage M8 < Adaptateur pour 
stand de 35 mm intégré < Supports en caoutchouc résistants

Professionele actieve klankkast voor verschillende toepassingen < 

Heavy-duty Polypropyleen behuizing < Bi-Amping technologie met 
afzonderlijke versterkers voor woofer en tweeter voor maximum impact: 
woofer 130W + tweeter 30W RMS-vermogen < Accurate actieve 2-weg 
crossover voor perfect geluid < Uitgerust met een 10” hoogvermogen 
woofer & een 1,35” compressiedriver < Gebalanceerde MIC + LIJN-ingang 
met niveauregeling < Gebalanceerde LIJN-uitgangen < Hoge Tonen + 
Lage Tonen bedieningen + Master-volume < Blauwe “aan/uit” LED op 
het voorpaneel < Ingebouwde M8 Ophijspunten < Ingebouwde 35mm 
steunadapter < Steunen voor monitorondersteuning inbegrepen < 

Ingebouwd heavy-duty draaghendel < Heavy-duty rubberen voetstukken

Enceinte active professionnelle pour une gamme d’applications variées 
< Boîtier résistant en polypropylène < Technologie Bi-Amping avec des 
amplificateurs séparés pour le woofer et le tweeter pour un impact maximal: 
puissance RMS woofer 130W + tweeter 30W < Filtre actif à deux voies 
de grande précision pour assurer une qualité sonore optimale < Équipé 
d’un woofer haute puissance et d’un tweeter à compression: Woofer 10” + 
Haut-parleur d’aigu à compression 1,35” < 1 Entrée MIC symétrique + 1 
entrée LINE avec réglage du niveau < Sortie LINE symétrique < Boutons de 
réglage pour les sons aigus + graves + volume principal < LED “Power” bleu 
sur le panneau avant < Points d’ancrage M8 < Adaptateur pour stand de 35 
mm intégré < Supports d’angle “moniteur” compris < Poignée de transport 
résistante intégrée < Supports en caoutchouc résistants

Professionele passieve klankkast voor verschillende toepassingen < Volledig 
gelijkwaardig aan de actieve versie < Dubbele Speakon® aansluiting

Enceinte passive pour beaucoup d’applications < Performance équivalente à la 
version active < Connection double Speakon® 

Professionele passieve klankkast voor verschillende toepassingen < Volledig 
gelijkwaardig aan de actieve versie < Dubbele Speakon® aansluiting

Enceinte passive pour beaucoup d’applications < Performance équivalente à la 
version active < Connection double Speakon® 



Order code: 00613

CPX-1510 Full Set

Order code: 00611

CPX-1510 SAT (1 pair)
Order code: 00612

CPX-1510 SUB

CPX-1510 SUB
Amplifier Power 

Frequency Response
Input Sensitivity line

Input Sensitivity micro
Input impedance

300Wrms Sub + 2x 100Wrms SAT
35 - 100Hz
1V
15mV
20k Ω

Specifications

Dimensions (mm) 440/H x 600/W x 590/D
Weight 42,8 kg

CPX-1510 SAT
Power Capacity 

Input impedance
Input Sensitivity

Frequency response
Dimensions (mm) 

100Wrms
8 Ω
96dB/1W/1m
100 - 20.000Hz
435/H x 305/W x 440/D

Specifications

Weight 9,75 kg
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Compact 500W actief audiosysteem voor allerlei toepassingen, waaronder: 
DJ’s, kleine bands, artiesten, enz. < Goed gebalanceerd en krachtig 
geluid met duidelijk gedefinieerd mid/hoog en pittige lage frequenties 
< De complete set bestaat uit twee perfect afgestemde 10” Mid/hoog 
satelliet-luidsprekers en een krachtige, actieve 15” subwoofer < Twee 
5m luidsprekerkabels voor satellietluidsprekers bijgeleverd < Twee luid- 
sprekersteunen van hoge kwaliteit (JB Systems SS-59 of gelijkwaardig) 
bijgeleverd < De subwoofer is voorzien van een actieve cross-over en 
3-kanaals versterker (300Wrms subversterker/2x 100Wrms mid/hoog 
versterkers) < Afzonderlijke bedieningen voor sub- en satellietversterkers 
< Gebalanceerde XLR / Jack ingangen voor beide kanalen < Sterke houten 
constructie met zwarte, krasbestendige verflaag < Sterk metalen rooster 
met akoestisch schuimrubber op de binnenzijden

Système audio actif compact 500W pour tout type d’applications telles que : 
DJ, petits groupes, entreprise de spectacles etc. < Son puissant bien équilibré 
avec moyennes/hautes fréquences claires et basses fréquences percutantes 
< Le système se compose de deux enceintes satellites 10” moyennes/hautes 
fréquences et un subwoofer actif 15” puissant < Deux câbles d’enceinte de 
5m pour les enceintes satellites sont inclus < Deux supports pour enceintes 
de qualité (JB Systems SS-59 ou équivalent) sont inclus < Le subwoofer est  
équipé d’un répartiteur (crossover) actif et d’un ampli 3 canaux (ampli 
subwoofer de 300Wrms/2 amplis moyennes/hautes fréquences de 100Wrms) 
< Commandes séparées pour l’ampli subwoofer et les amplis des enceintes 
satellites < Entrées symétriques XLR/Jack pour les deux canaux < 

Construction en bois solide avec peinture noire résistante aux égratignures < 

Grille métallique robuste avec mousse acoustique à l’intérieur



VIBE Mk2 Series

Thanks to Freeport Italy
Installation example

Easy to handle

Optional AVM-1 amplifier module available (see page 14)

VIBE 8 Mk2
Power Capacity 

Frequency Response
Input Sensitivity 
Input impedance

Max. SPL

Weight

150Wrms (300W peak)
65 – 20.000Hz
91dB/1W/1m
8 Ω
120dB

11,7 kg

Specifications

Normal dispersion 100° x 70° (H x V)
Dimensions (mm) 465/H x 277/W x 270/D
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Een lijn professionele luidsprekers geschikt voor een groot aantal toepassingen: DJ’s, clubs en discotheken, fitness centra, enz., welke gemakkelijk kunnen omgebouwd 
worden tot actieve klankkasten, door er een optionele AVM versterkermodule in te bouwen; dit neemt slechts enkele minuten in beslag! 
Het gebruik van hoogwaardige componenten staat borg voor een krachtige en strakke weergave, zelfs bij hogere geluidsniveaus. Alle luidsprekers zijn perfect voor 
permanente installaties en mobiel gebruik, en zijn voorzien van krasbestendige polyurethaan verf, een stevige metalen grill met akoestisch schuim aan de binnenzijde 
(oogt mooier en beschermt de luidsprekercomponenten beter tegen stof en waterspatten), originele Neutrik Speakon® aansluitingen, stevige M8 vliegpunten, een 
ingebouwde Speaker stand adapter van 35mm (behalve op de Vibe30 Mk2), stevige ingebouwde handvatten en stevige rubberen voeten.

Une gamme d’enceintes professionnelles pour tous types de d’applications: DJs, clubs, salles de fitness, discothèques, etc., qui peuvent facilement être adapté en une 
enceinte active en y intégrant un moduled’amplification AVM optionnel, une opération qui ne demande que quelques minutes! Toutes les enceintes sont construites 
avec des composants de qualité ce qui assure un son très puissant et très clair, même à niveau élevé. Elles sont parfaites pour des installations fixes ou mobiles, et sont 
toutes pourvues d’une peinture en polyuréthane résistante aux griffes, d’une solide grille de protection en métal avec de la mousse acoustique sur la face intérieure (plus 
esthétique + meilleur protection des composants contre la poussière et les éclaboussures), de connecteurs Neutrik Speakon® authentiques, de solides points d’attaches 
M8, d’un adaptateur intégré de 35 mm pour statif (excepté sur le Vibe30 Mk2), de poignées de transport intégrées très solides et de pieds en caoutchouc à haute résistance.

Superieure kristalheldere geluidskwaliteit van een compactefull range 
klankkast < Kan gemakkelijk uitgerust worden met een AVM-1 
versterkermodule < Opvallend goede basweergave voor een klankkast 
van zo een klein formaat < De VIBE8 Mk2 kan in veeleisende situaties 
perfect gecombineerd worden met de VIBE15-SUB Mk2 < Stevige houten 
MDF klankkast < High Power 8inch (20cm) Woofer < High Power 1 inch 
Titanium Driver < Speciaal ontworpen hoorn uit Glasvezel

Son cristallin, de qualité supérieure, diffusé par une enceinte compacte, équipée 
d’un système de haut-parleurs full range < Peut être facilement équipé du 
module d’amplification AVM-1 < La reproduction des fréquences graves est 
remarquable compte tenu de la petite taille de l’enceinte < Les enceintes VIBE8 
Mk2 et VIBE15-SUB Mk2 forment un couple parfait pour des situations plus 
exigeantes < Enceinte en MDF, solide et très résistante < Woofer de grande 
puissance de 8 pouces (20 cm) < Moteur de grande puissance d’1 pouce en 
titane < Trompe en fibre de verre spécialement conçue pour cette enceinte

Order code: 00689

VIBE 8 Mk2



Order code: 00690

VIBE 10 Mk2

Order code: 00691

VIBE 12 Mk2

Order code: 00655

VP130

VIBE 10 Mk2
Power Capacity 

Frequency Response
Input Sensitivity 
Input impedance

Max. SPL

Weight

200Wrms (400W peak)
65 – 20.000Hz
95dB/1W/1m
8 Ω
120dB

15 kg

Specifications

Normal dispersion 100° x 70° (H x V)
Dimensions (mm) 510/H x 330/W x 302/D

VIBE 12 Mk2
250Wrms (500W peak)
55 – 20.000Hz
96dB/1W/1m
8 Ω
122dB

20 kg

100° x 70° (H x V)
620/H x 382/W x 345/D
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Superieure kristalheldere geluidskwaliteit van een compacte full 
range klankkast < Kan gemakkelijk uitgerust worden met een AVM-1 
versterkermodule < Opvallend goede basweergave voor een klankkast 
van zo een klein formaat < De VIBE10 Mk2 kan in veeleisende situaties 
perfect gecombineerd worden met de VIBE15-SUB Mk2 < Stevige houten 
MDF klankkast < High Power 10inch (25cm) Woofer < High Power 1,5 inch 
Titanium Driver < Speciaal ontworpen hoorn uit Glasvezel

Son cristallin, de qualité supérieure, diffusé par une enceinte compacte, équipée 
d’un système de haut-parleurs full range < Peut être facilement équipé du 
module d’amplification AVM-1 < La reproduction des fréquences graves est 
remarquable, compte tenu de la petite taille de l’enceinte < Les enceintes 
VIBE10 Mk2 et VIBE15-SUB Mk2 forment un couple parfait pour des situations 
plus exigeantes < Enceinte en MDF, solide et très résistante < Woofer de 
grande puissance de 10 pouces (25 cm) < Moteur de grande puissance de 1,5 
pouce en titane < Trompe en fibre de verre spécialement conçue pour cette 
enceinte

Superieure kristalheldere geluidskwaliteit van een compacte full 
range klankkast < Kan gemakkelijk uitgerust worden met een AVM-1 
versterkermodule < Kan ook als podiummonitor worden gebruikt < De 
VIBE12 Mk2 kan in veeleisende situaties perfect gecombineerd worden met 
de VIBE15-SUB Mk2 of met de VIBE18-SUB Mk2 < Stevige houten MDF 
klankkast < Ingebouwde Speaker stand adapter van 35mm < High Power 
12inch (30cm) Woofer < High Power 1,5inch Titanium Drive < Speciaal 
ontworpen hoorn uit Glasvezel

Son cristallin, de qualité supérieure, diffusé par une enceinte compacte, équipée 
d’un système de haut-parleurs full range < Peut être facilement équipé du 
module d’amplification AVM-1 < Cette enceinte peut également être utilisée 
comme moni-teur de scène < Les enceintes VIBE12 Mk2 et VIBE15-SUB Mk2 
ou VIBE18-SUB Mk2 forment un couple parfait pour des situations plus 
exigeantes  <  Enceinte en MDF, solide et très résistante < Woofer de grande 
puissance de 12 pouces (30 cm) < Moteur de grande puissance de 1,5 pouce 
en titane < Trompe en fibre de verre spécialement conçue pour cette enceinte

Deze speciale adapter maakt het mogelijk om een luidspreker op een hoogte 
variërend van 0,7m tot 1,3m boven de VIBE 15SUB & VIBE 18SUB subwoofer 
te plaatsen  < Max. load: 50kg

Ce pied spécial vous offre la possibilité de placer une enceinte de 0,7m à 1,3m au 
dessus du sub-woofer VIBE 15SUB & VIBE 18SUB < Max. load: 50kg



Order code: 00692

VIBE 15 Mk2

Order code: 00693

VIBE 30 Mk2

Order code: 00657 (set of 4 pieces)

M8 Eyebolt

VIBE 15 Mk2
Power Capacity 

Frequency Response
Input Sensitivity 
Input impedance

Max. SPL

Weight

350Wrms (700W peak)
45 – 20.000Hz
97dB/1W/1m
8 Ω
125dB

29 kg

Specifications

Normal dispersion 100° x 70° (H x V)
Dimensions (mm) 760/H x 470/W x 435/D

VIBE 30 Mk2
800Wrms (1600W peak)
40 – 20.000Hz
96dB/1W/1m
4 Ω
131dB

52 kg

100° x 70° (H x V)
1160/H x 490/W x 503/D

Optional AVM-2 amplifier module available
(see page14)

Optional AVM-2 amplifier module available (see page 14)
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Full range klankkast met een uitstekende geluidskwaliteit < Kan 
gemakkelijk uitgerust worden met een AVM-2 versterkermodule < Kan ook 
als podiummonitor gebruikt worden < De VIBE15 Mk2 kan in veeleisende 
situaties perfect gecombineerd worden met de VIBE18-SUB Mk2 < Stevige 
houten MDF klankkast < High Power 15inch (38cm) Woofer < High Power 
1,5inch Titanium Driver < Speciaal ontworpen hoorn uit Glasvezel

Enceinte équipée d’un système de haut-parleurs full range et dotée d’une 
qualité sonore exceptionnelle < Peut être facilement équipé du module 
d’amplification AVM-2 < Cette enceinte peut également être utilisée comme 
moniteur de scène < Les enceintes VIBE15 Mk2 et VIBE18-SUB Mk2 forment 
un couple parfait pour des situations plus exigeantes < Enceinte en MDF, 
solide et très résistante < Woofer de grande puissance de 15 pouces (38cm) <  
Moteur de grande puissance de 1,5 pouce en titane < Trompe en fibre de verre 
spécialement conçue pour cette enceinte

Full range klankkast met een uitstekende geluidskwaliteit, ideaal voor 
veeleisende DJ’s < Kan gemakkelijk uitgerust worden met een AVM-2 
versterkermodule < De VIBE30 Mk2 kan in veeleisende situaties, wanneeru 
de beat echt wilt “voelen”, perfect gecombineerd worden met de VIBE18-SUB 
Mk2 < Stevige houten MDF klankkast < 2 High Power 15inch (38cm) Woofer 
< High Power 1,75inch Titanium Driver < Speciaal ontworpen hoorn uit 
Glasvezel < Uitgerust met wielen voor een gemakkelijker transport

Enceinte équipée d’un système de haut-parleurs full range et dotée d’une 
qualité sonore exceptionnelle, parfaite pour les DJ exigeants < Peut être 
facilement équipé du module d’amplification AVM-2 < Le VIBE30 Mk2 et le 
VIBE18-SUB Mk2 forment un couple parfait, idéal pour vous faire ressentir au 
mieux le rythme < Enceinte en MDF, solide et très résistant < Deux woofers de 
grande puissance de 15 pouces (38cm) < Moteur de grande puissance de 1,75 
pouce en titane < Trompe en fibre de verre spécialement conçue pour cette 
enceinte < Poignées de transport intégrées d’une solidité à toute épreuve < 

Enceinte équipée de roulettes permettant un transport des plus aisés

< M8 oogbout voor het ophangen van Vibe series

< Boulons M8 pour suspendre les séries Vibe



Order code: 00694

VIBE 15 SUB Mk2

Order code: 00695

VIBE 18 SUB Mk2

VIBE 15 SUB Mk2
Power Capacity 

Frequency Response
Input Sensitivity 
Input impedance

Max. SPL

400Wrms (800W peak)
40 - 300Hz
96dB/1W/1m
8 Ω
124dB

Specifications

Dimensions (mm) 605/H x 440/W x 595/D
Weight 35 kg

VIBE 18-SUB Mk2
600Wrms (1200W peak)
40 - 250Hz
100dB/1W/1m
8 Ω
131dB
756/H x 596/W x 736/D
57 kg
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Optional AVM-2 amplifier module available (see page14)

Optional AVM-3 amplifier module available (see page14)

Zeer compacte subwoofer met een krachtige basweergave: perfect discrete 
installaties in clubs en pubs, en ook zeer handig voor mobiele toepassingen  
< Kan gemakkelijk uitgerust worden met een AVM-2 versterkermodule  
< VIBE15-SUB Mk2 kan gecombineerd worden met de VIBE8 Mk2, VIBE10 
Mk2 of de VIBE12 Mk2, zodat u een warme, volle klank bekomt! < Stevige 
multiplex klankkast < High Power 15inch Woofer met ALU frame < Aan 
de achterkant zijn bevestigingspunten voorzien voor (in optie verkrijgbare) 
wielen

Subwoofer à enceinte très compacte, permettant une puissante reproduction 
des basses: voilà une solution parfaite pour une installation discrète dans un 
club ou dans un café, mais il s’agit d’une solution tout aussi appropriée pour 
les projets itinérants < Peut être facilement équipé du module d’amplification 
AVM-2 < L’enceinte VIBE15-SUB Mk2 complète à merveille les enceintes VIBE8 
Mk2, VIBE10 Mk2 ou VIBE12 Mk2: on arrive alors à un magnifique son plein et 
“chaud”! < Enceinte en contreplaqué, solide et très résistant < Peinture en 
polyuréthane résistante aux griffes < Woofer à haute puissance de 15 pouces 
doté d’un saladier en alu < En face arrière, des points de fixations prévus pour 
des roulettes (en option)

Krachtige subwoofer met een diepe basweergave < Kan gemakkelijk 
uitgerust worden met een AVM-3 versterkermodule < Perfect voor 
permanente installaties in clubs, discotheken en allerlei locaties waar een 
goede geluidskwaliteit bij een hoge geluidsdruk vereist is! < Ook voor 
mobiele toepassingen: DJ’s, verhuurbedrijven, enz. < VIBE18-SUB Mk2 kan 
gecombineerd worden met de VIBE15 Mk2 of de VIBE30 Mk2 zodat u een 
warme, volle klank bekomt! < Stevige multiplex klankkast < High Power 
18inch Woofer met ALU frame < Aan de achterkant zijn bevestigingspunten 
voorzien voor (in optie verkrijgbare) wielen

Enceinte renfermant un puissant subwoofer délivrant des basses pleines de 
punch: voilà une solution parfaite pour une installation discrète dans un club ou 
dans une discothèque, mais il s’agit d’une solution tout aussi appropriée pour 
les projets itinérants < Peut être facilement équipé du module d’amplification 
AVM-3 < Voilà une solution parfaite pour une installation permanente dans un 
club ou dans une discothèque, ainsi que toutes sortes de manifestations où un 
son de grande qualité et diffusé à un niveau de pression acoustique élevé est de 
mise < L’enceinte VIBE18-SUB Mk2 complète à merveille les enceintes VIBE15 
Mk2 ou VIBE30 Mk2: on arrive alors à un magnifique son plein et “chaud”! < 

Enceinte en contreplaqué, solide et très résistant < Woofer à haute puissance 
de 18 pouces doté d’un saladier en alu < En face arrière, des points de fixations 
prévus pour des roulettes (en option)



AVM Amplifier Modules for VIBE Series

Order code: 00240

AVM1

Order code: 00241

AVM2

Order code: 00242

AVM3
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In plaats van zware versterkers te kopen kunt u uw passieve VIBE Mk2 klankkasten omtoveren tot actieve klankkasten! 
Het enige wat u nodig heeft zijn de lichtgewicht klasse D versterkermodules, welke speciaal ontworpen zijn voor onze VIBE Mk2 reeks: alleen een schroevendraaier en 
5 minuten van uw tijd zijn nodig om de wijziging uit te voeren. Er is helemaal geen technische kennis vereist om de klus te klaren! 
Er zijn 3 modellen van verschillende afmetingen en met verschillende vermogens beschikbaar.

Au lieu d’acheter des amplificateurs qui pèsent des tonnes, vous pouvez transformer vos enceintes passives de la série VIBE Mk2 en enceintes actives de niveau professionnel! 
Tout ce dont vous avez besoin pour cela, ce sont les modules “poids plume” d’amplification de Classe D: ils sont spécialement conçus pour fonctionner avec les enceintes 
de la série VIBE Mk2! Munissez-vous simplement d’un tournevis et prenez cinq minutes de votre temps pour opérer la transformation voulue! Car aucune qualification  
technique particulière n’est requise pour mener cette tâche à bien! Trois modèles de puissances différentes sont disponibles.

Compacte Klasse D versterkermodule, welke speciaal ontworpen werd voor onze VIBE10 
Mk2 en VIBE12 Mk2 klankkasten < Hoog uitgangsvermogen: 500Wrms @ 8Ω ~ 450Wrms 
@ 4Ω < Symmetrische/asymmetrische line ingang/uitgang (XLR) met volumeregeling < 

100Hz low cut filter, welke u kan gebruiken wanneer u werkt met een actieve subwoofer < 

Speakon® uitgang om een optionele 8 Ohm klankkast op de versterker aan te sluiten < IEC 
voedingsaansluiting met ingebouwde schakelaar

Module amplificateur compact de Classe D, conçu pour être utilisé avec nos enceintes VIBE10 Mk2 
et VIBE12 Mk2 < Puissance de sortie élevée: 500 Wrms @ 8Ω ~ 450 Wrms @ 4Ω! < Entrées 
et sorties ligne, symétriques et asymétriques (jack et XLR), avec contrôle de volume < Filtre 
passe haut à 100 Hz, nécessaire lors qu’on utilise le module avec un subwoofer actif < Sortie au 
format Speakon® pour une enceinte passive de 8 Ohms (en option) < Connecteur d’entrée IEC 
pour l’alimentation secteur, avec interrupteur intégré

Compacte Klasse D versterkermodule, welke speciaal ontworpen werd voor onze VIBE15 
Mk2, VIBE15SUB Mk2 en VIBE30 Mk2 klankkasten < Hoog uitgangsvermogen: 500Wrms 
@ 8Ω ~ 800Wrms @ 4Ω < Symmetrische/asymmetrische line ingang/uitgang (XLR) met 
volumeregeling en trim controle < Regelbare 24dB/oct hi-cut filter (90Hz-250Hz) welke 
gebruikt wordt wanneer u de versterkermodule in de VIBE15SUB Mk2 plaatst < Speakon® 
uitgang om een optionele 8 Ohm klankkast op de versterker aan te sluiten (behalve wanneer 
de versterkermodule geplaatst wordt in een VIBE30 Mk2) < IEC voedingsaansluiting met 
ingebouwde schakelaar

Module amplificateur compact de Classe D, conçu pour être utilisé avec nos enceintes VIBE15 
Mk2, VIBE15 SUB Mk2 et VIBE30 Mk2 < Puissance de sortie élevée: 500 Wrms @ 8Ω ~ 800 
Wrms @ 4Ω! < Entrées et sorties ligne, symétriques et asymétriques (jack et XLR), avec contrôle 
de volume et de sensibilité < Filtre passe bas ajustable (24 dB/oct - 90 Hz-250 Hz), nécessaire 
lorsque le module est installé dans le VIBE15SUB Mk2 < Sortie Speakon® pour une enceinte 
passive de 8 Ohms en option (sauf quand le module est installé dans l’enceinte VIBE30 Mk2) < 

Connecteur d’entrée IEC pour l’alimentation secteur, avec interrupteur intégré

Compacte Klasse D versterkermodule, welke speciaal ontworpen werd voor onze VIBE18SUB 
Mk2 < Hoog uitgangsvermogen: 800Wrms @ 8Ω ~ 1200Wrms @ 4Ω < Symmetrische/
asymmetrische line ingang/uitgang (XLR) met volumeregeling en trim controle < Regelbare 
24dB/oct hi-cut filter (90Hz-250Hz) welke gebruikt wordt wanneer u de versterkermodule in 
de VIBE18SUB Mk2 plaatst < Speakon® uitgang om een optionele 8 Ohm klankkast op de 
versterker aan te sluiten < IEC voedingsaansluiting met ingebouwde schakelaar

Module amplificateur compact de Classe D, conçu pour être utilisé avec nos enceintes VIBE18SUB 
Mk2 < Puissance de sortie élevée: 800 Wrms @ 8Ω ~ 1200 Wrms @ 4Ω! < Entrées et sorties 
ligne, symétriques et asymétriques (jack et XLR), avec contrôle de volume et de sensibilité < 

Filtre passe bas ajustable (24 dB/oct - 90 Hz-250 Hz), nécessaire lorsque le module est installé 
dans le VIBE18SUB Mk2 < Sortie au format Speakon® pour une enceinte passive de 8 Ohms (en 
option) < Connecteur d’entrée IEC pour l’alimentation secteur, avec interrupteur intégré



Order code: 00618

ISX-5 (1 pair)

Order code: 00619

ISX-10 (1 pair)

Order code: 00620

ISX-15S

ISX 5 ISX 10
Power Capacity

Impedance

Input Sensitivity
Max. SPL

Dimensions (mm)

80Wrms
16 Ohm

88 dB/1W/1m
110 dB

285/H x 200/W x 180/D

160Wrms
8 Ohm

91 dB/1W/1m
116 dB

400/H x 200/W x 180/D

ISX 15S

2x 350Wrms
2x 4 Ohm

96 dB 1W/1m
124 dB

340/H x 680/W x 470/D

Specifications

Frequency Response 120 - 20.000 Hz 100 - 20.000 Hz 45 -250 Hz
Nominal Dispersion 120° x 120° (HxV) 120° x 120° (HxV) -

Weight 7 kg 10 kg 34 kg

Input binding post binding post binding post
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Compacte trapeziumvormige 2-weg luidspreker, voorzien van een 5” woofer 
en een 1” zachte dome tweeter < Kan zelfstandig werken (80Wrms/16Ω) of 
in combinatie met de ISX-15S subwoofer < Twee ophangbeugels inbegrepen

Enceinte trapézoïdale compacte à 2 voies qui est équipé d’un woofer 5” + un 
tweeter soft dome d’1” < Peut être utilisé de façon autonome (80Wrms/16Ω) 
ou avec le subwoofer ISX-15S < Deux supports muraux sont inclus

Compacte trapeziumvormige 2-weg luidspreker, voorzien van twee 
5” woofers en een 1” zachte dome tweeter < Kan zelfstandig werken 
(160Wrms/8Ω) of in combinatie met de ISX-15S subwoofer < Twee 
ophangbeugels inbegrepen

Enceinte trapézoïdale compacte à 2 voies équipé de deux woofers 5” + un 
tweeter soft dome d’1” < Peut être utilisé de façon autonome (160Wrms/8Ω) 
ou avec le subwoofer ISX-15S < Deux supports muraux sont inclus

Compacte, krachtige 2-kanaals 15” subwoofer met dubbele spreekspoel  
< Interne 150Hz 2-weg crossover filtert de uitgangen naar de satelliet 
luidsprekers < Werkt met slechts 1 versterker

Subwoofer compact mais puissant à deux canaux 15” avec double bobine < 

Filtre à deux voies de 150Hz pour les sorties des enceintes satellite < Le kit 
complet n‘as besoin que d’un seul amplificateur stéréo



Order code: 00672 (Black), 00673 (White)

K30 (1 pair)

Order code: 00668 (Black), 00669 (White)

K50 (1 pair)

Order code: 00670 (Black), 00671 (White)

K80 (1 pair)
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K30 K50
Woofer

Tweeter

Power RMS

Dimensions (mm)

3½”
dome tweeter

40W

170/H x 130/W x 105/D

5¼”
dome tweeter

50W

238/H x 180/W x 150/D

K80

8”
dome tweeter

85W

335/H x 270/W x 210/D

Specifications

Input binding post binding post binding post

Frequency Response 65-20.000 Hz 55-20.000 Hz 35-20.000 Hz

Klein design klankkastje < Perfecte geluidsweergave < Geschikt voor vele 
toepassingen: thuis, café, winkels, enz. < Ophangbeugel inbegrepen

Petite enceinte compacte en plastique < Qualité de son extra-ordinaire < 

Convient pour d’applications: domestique, café, magasin, etc. < Fixation 
murale incluse

Klein design klankkastje < Perfecte geluidsweergave < Geschikt voor vele 
toepassingen: thuis, café, winkels, enz. < Ophangbeugel inbegrepen

Petite enceinte compacte en plastique < Qualité de son extra-ordinaire < 

Convient pour d’applications: domestique, café, magasin, etc. < Fixation 
murale incluse

Design plastic klankkast < Excellente geluidsweergave < 

Geschikt voor vele toepassingen: thuis, café, winkels, enz. < 

Ophangbeugel inbegrepen

Enceinte compacte en plastique < Qualité de son extra-ordinaire 
< Convient pour de nombreuses applications: domestique, 
café, magasin, etc. < Fixation murale incluse



Order code: 00621 (Black)

K-42 (1 pair)

Order code: 00623

AM50 (1 pair)

AM50
Power Supply

Line Input
Impedance

Dimensions (mm) 

AC230V - 50Hz
750mV @ 10k Ohm
4 Ohm
180/H x 258/W x 209/D

Specifications

Weight 6,3 kg
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K42
Frequency Response

Power
Impedance

Dimensions (mm)

65 – 20.000 Hz
30Wrms (45W max)
8 Ohm
305/H x 152/W x 190/D (236 with bracket)

Specifications

Weight 3,6 kg

K52

60 - 20.000kHz
50Wrms (80W max)
8 Ohm
415/H x 191/W x 258/D (329 with bracket)
4,8 kg

Moderne Full range klankkast < Perfect voor home cinema systemen en voor 
het verspreiden van achtergrondmuziek zoals in restaurants, bars, winkels, 
vergaderzalen, enz. < IP43 bescherming: kan buiten gebruikt worden < 

De geïntegreerde ophangbeugel kan roteren over 90° < Uitgerust met 2 
waterproof woofers van 4” met daartussen een ‘dome tweeter’ van ¾” 

Enceinte Full Range au look moderne < Convient pour les systèmes ‘home 
cinema’ et la diffusion de musique d’ambiance dans les restaurants, bars, 
magasins, salles de conference, etc. < Protection IP43: peut être utilisé 
à l’extérieur < Le support de fixation intégré pivote sur 90° < Utilise deux 
haut-parleurs de basses 4’’ résistant à l’eau + un tweeter à dôme ¾’’ situé au 
milieu 

Zelfde uitzicht als de K42 maar uitgerust met 2 waterproof 5’’ woofers en een 
1” dome tweeter < Deze uitvoering kan worden gebruikt op plaatsen waar 
meer vermogen nodig is

Look identique au K42, mais est équipé de 2 woofers ‘waterproof’ de 5’’ et d’un 
tweeter à dôme de 1” < Idéal pour des applications ou plus de puissance est 
requise

Actieve studio monitor set, uitgerust met een 2x 35Wrms versterker < Stijlvol 
zwart design: past bij elk modern interieur < Stevige houten klankkast met 
een zwarte gesatineerde afwerking < Perfect voor opnamestudio’s, home 
DJ cabine, PC-speakers, I-Pod®, enz. < Luidsprekers met magnetische 
afscherming (kan naast een TV/PC Monitor gebruikt worden) < Kristalhelder 
geluid met een krachtige basweergave! < Recht frequentieverloop van 65 
tot 20.000Hz < Uitgerust met een ¾” dome tweeter + 5” Kevlar woofer <  
Kan op om het even welke line uitgang aangesloten worden 

Ensemble de moniteurs de studio actifs, équipés d’un ampli de 2x 35Wrms <  
Elégante finition noire: s’intègre parfaitement dans n’importe quel intérieur 
moderne < Solides enceintes en bois recouvertes d’une finition noire satinée  
< Ensemble parfaitement adapté pour les studios d’enregistrement, les 
applications DJ à la maison, la sonorisation des ordinateurs, des I-Pod®, etc. 
<  Construit avec une isolation magnétique (ce qui permet de l’utiliser à 
proximité d’un moniteur TV ou PC) < Son cristallin doté de puissantes basses! 
< Réponse en fréquence linéaire de 65 à 20.000 Hz < Haut-parleurs dotés 
de tweeters à dôme de ¾” et de woofer en Kevlar de 5” < Ces haut-parleurs 
peuvent être connectés à n’importe quelle sortie audio de niveau ligne 

Order code: 00624 (Black), 00625 (White)

K-52 (1 piece)



Order code: 00648

TSX10

Order code: 00649

TSX12

Order code: 00650

TSX15

TSX 10 TSX 12
Power Capacity (music)

Frequency Response
Impedance

Input

Dimensions (mm)

150W
50 Hz - 18 kHz
8 Ohm
binding post

575/H x 375/W x 345/D

200W
50 Hz - 20 kHz
8 Ohm
2x Speakon® and binding post

605/H x 455/W x 385/D

TSX 15

250W
50 Hz - 20 kHz
8 Ohm
2x Speakon® and binding post

690/H x 475/W x 435/D

Specifications

Weight 10 kg 15 kg 22 kg
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1 ”  TITANIUM SUPER 
TWEETER (HT30)
Inside TSX12 and TSX15

Trapeziumvormige klankkast < 10” woofer en 1 dubbele piëzo tweeter  < 

Mooie afwerking met zwart tapijt en zwarte frontgrill < Voorzien van 2 
handvatten, versterkte metalen hoeken en luidsprekeradapter < Aansluiting 
met draadklemmen < Aanbevolen versterkers:  VX200 II - VX400 II

Enceinte trapézoïdale < Woofer 10” et 1 double tweeter piezo < Belle finition 
moquette noire et grille frontale solide < 2 grandes poignées, coins solides 
en métal et adaptateur haut-parleur < Connexion via borniers < Amplis 
recommandés:  VX200 II - VX400 II

Trapeziumvormige klankkast < 12” woofer en 1” titanium supertweeter  
< Mooie afwerking met zwart tapijt en zwarte frontgrill < Voorzien van 2 
handvatten, versterkte metalen hoeken en luidsprekeradapter < Speakon® 
compatibele aansluiting of draadklemmen < Aanbevolen versterker:   
VX400 II

Enceinte trapézoïdale < Woofer 12” et 1” super tweeter titanium < Belle 
finition moquette noire et grille frontale solide < 2 grandes poignées, coins 
solides en métal et adaptateur haut-parleur < Connexions compatibles 
Speakon® ou borniers < Ampli recommandé:  VX400 II

Trapeziumvormige klankkast < 15” woofer en 1” titanium super tweeter  
< Mooie afwerking met zwart tapijt en zwarte frontgrill < Voorzien van 2 
handvatten, versterkte metalen hoeken en luidsprekeradapter < Speakon® 
compatibele aansluiting of draadklemmen < Aanbevolen versterkers: 
VX400 II - VX700 II

Enceinte trapézoïdale < Woofer 15” et 1” super tweeter titanium < Belle 
finition moquette noire et grille frontale solide < 2 grandes poignées, coins 
solides en métal et adaptateur haut-parleur < Connexions compatibles 
Speakon® ou borniers < Amplis recommandés: VX400 II - VX700 II



Order code: 00274 (DSPA-1000), 00275 (DSPA-1500)

DSPA-1000/1500

Order code: 00273

AMP 150.4

DSPA-1000 DSPA-1500
Power Stereo 2 Ohm

Power Stereo 8 Ohm
Power Bridge 4 Ohm

Freq. Response
Input Sensitivity

Input Impedance

Damping Factor

2x 700Wrms

2x 300Wrms
1500Wrms

20-20.000Hz
+4dBu (1,2Vrms)
30kOhm Balanced

>200 >200

2x 1200Wrms

2x 440Wrms
2400Wrms

20-20.000Hz
+4dBu (1,2Vrms)
30kOhm Balanced

Weight 5,2 kg 5,2 kg

AMP150.4

> 200

-

4x 80Wrms
-

20-20.000Hz
0,77V
20 kOhm

60V/uS

Specifications

Power Stereo 4 Ohm 2x 500Wrms 2x 750Wrms 4x 150Wrms

S/N Ratio >100dB >100dB > 90 dB

Dimensions (mm) 88/H x 482/W x 280/D 88/H x 482/W x 280/D 44/H x 483/W x 330/D

Power Bridge 8 Ohm 1000Wrms 1500Wrms 2x 300Wrms
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Professionele switch mode vermogensversterker, voorzien van 
DSP-functionaliteit < Het uiterst efficiënte klasse-D ontwerp garandeert 
een hoog vermogen, zelfs bij 2 Ohm! < Perfect voor zowel DJ’s als voor 
inbouwtoepassingen (bars, winkels, hotels, restaurants, enz.) < HPF: (40 
~ 125 Hz) elimineert ongewenste, energie-absorberende frequenties 
< LPF: (6,3 k ~ 20 kHz) kapt indien nodig de hogere frequenties af ter 
voorkoming van oscillaties < 8 Bands parametrische EQ: (100 Hz ~ 12,5 kHz, 
Q: 0,5 ~ 5, ±6 dB) voor perfecte afregeling < 2 Limiters: voor verbeterde 
beveiliging (drempel 0 ~ -12 dB) < 2 Delays: kunnen voor ieder kanaal 
afzonderlijk worden ingesteld van 0 tot 20 ms (0 to 6,86 m) < Crossover: 
bouw een actief systeem (Linkwitz-Riley 24 dB/oct, 50 Hz ~ 3,15 kHz) < 3 
bedrijfsmodi: Stereo, brug, ingang Y (mono in, wordt gebruikt voor een actief 
systeem) < Temperatuurgeregelde ventilatorkoeling < Beveiligingen 
tegen gelijkspanning + oververhitting + overbelasting + kortsluiting < 

Gebalanceerde XLR + jackingangen met de mogelijkheid om verschillende 
ingangen door te koppelen < Uitgangen met Speakon® + draadklem-
aansluitingen

Amplificateur de puissance professionnel à découpage, contrôlé par DSP < Les 
circuits électroniques de classe D à haute efficacité garantissent une puissance 
élevée, même sous 2 Ohm! < Il est parfait pour les applications fixes (pubs, 
magasins, hôtels, restaurants, etc.) et pour les DJ < HPF : (40 Hz ~ 125 Hz); 
il élimine les fréquences indésirables, dissipatrices d’énergie < LPF : (6,3 kHz 
~ 20 kHz), il élimine si nécessaire les fréquences supérieures afin d’éviter les 
oscillations < Égaliseur paramétrique à 8 bandes : (100 Hz ~ 12,5 kHz, Q : 
0,5 ~ 5, ±6 dB) pour un réglage parfait < 2 limiteurs: pour une protection 
accrue (seuil 0 ~ -12 dB) < 2 effets de retard: ils sont réglables séparément 
de 0 à 20 ms (0 à 6,86 m) pour chaque voie < Étage de filtrage: pour réaliser 
un système actif (Linkwitz-Riley 24 dB/oct, 50 Hz ~ 3,15 kHz) < 3 modes 
de fonctionnement: Stéréo, Pont, Entrée en Y (entrée mono, utilisée pour un 
système actif ) < Refroidissement par ventilateur à contrôle de température 
< Protections contre surcharge + surchauffe + court-circuit + courant de 
fuite continu < Entrées jack + XLR symétriques avec possibilité de cascader 
plusieurs entrées < Speakon® + bornier de raccordement de sorties

Professionele 4-kanaals vermogensversterker in een uiterst compacte 19” 
1U-behuizing < Het klasse-D ontwerp met hoge efficiëntie garandeert een 
hoog vermogen en een zeer lage warmteontwikkeling < Perfect voor vaste 
installaties (bars, winkels, hotels, restaurants, enz.) < In het apparaat zijn 2 
aparte klasse-D versterkers ondergebracht die onafhankelijk kunnen worden 
geconfigureerd < Beide versterkers in stereostand: 4x 150Wrms aan 4 Ω (4x 
80Wrms aan 8 Ω) < Beide versterkers in brugstand: 2x 300Wrms aan 8 Ω 
< Eén versterker in stereo + één versterker in brug: 2x 150Wrms aan 4 Ω 
+ 1 x 300Wrms aan 8 Ω < Absoluut stille werking: GEEN koelventilatoren! 
< Pieklimiter voorkomt vervorming van het signaal < Beveiligingen tegen 
storing: gelijkspanning + oververhitting + overbelasting + kortsluiting < 

Gebalanceerde Combo (XLR + jack) ingangen < Uitgangen met Speakon® 
+ draadklemaansluitingen

Amplificateur de puissance professionnel à 4 voies dans un coffret extrêmement 
compact 480mm < Les circuits électroniques de classe D à haute efficacité 
garantissent une puissance élevée et une dissipation de chaleur très faible < 

Il est parfait pour les applications fixes (pubs, magasins, hôtels, restaurants, 
etc.) < L’unité abrite 2 blocs d’amplification séparés de classe D qui sont 
configurables indépendamment < Les deux blocs d’amplification en mode 
stéréo: 4x 150 W RMS sous 4 Ω (4x 80W RMS sous 8 Ω) < Les deux blocs 
d’amplification en mode pont: 2x 300W RMS sous 8 Ω < 1 bloc d’amplification 
en stéréo+ 1 bloc d’amplification en pont: 2x 150W RMS sous 4 Ω + 1x 300W 
RMS sous 8 Ω < Fonctionnement complètement silencieux : Aucun ventilateur 
de refroidissement! < Le limiteur de saturation empêche la distorsion du signal 
< Protections contre surcharge + surchauffe + court-circuit + courant de fuite 
continu < Entrées combinées symétriques (XLR + jack) < Sorties par bornier 
de raccordement de câble + Speakon®



AMP Series
Order code: 00270 (AMP100.2), 00271 (AMP200.2), 00272 (AMP400.2)

A plastic cover (included) can be installed to avoid 
unwanted altering of the settings.

AMP100.2 AMP200.2
Power Stereo 4 Ohm

Power Bridge 8 Ohm
Peak Limiters

Freq. Resp. (±1dB)

Input Sensitivity

2x 100Wrms

1x 200Wrms
YES
20 - 20.000 Hz
0,775V~ 1V ~1,44V

2x 200Wrms

1x 400Wrms
YES
20 - 20.000 Hz
0,775V~ 1V ~1,44V

Dimensions (mm) 44/H x 483/W x 225/D (19”/1U) 44/H x 483/W x 225/D (19”/1U)

AMP400.2

2x 400Wrms

1x 800Wrms
YES
20 - 20.000 Hz
0,775V~ 1V ~1,44V

44/H x 483/W x 310/D (19”/1U)

Specifications

Power Stereo 8 Ohm 2x 70Wrms 2x 130Wrms 2x 250Wrms

S/N Ratio > 100 dB > 100 dB > 100 dB
Weight 3,7 kg 3,7 kg 5,8 kg
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Een gamma professionele versterkers op basis van een schakelende voeding, waardoor men kleine afmetingen (slechts 1U!) en een zeer laag gewicht kan hanteren: 
uiterst geschikt voor allerlei mobiele toepassingen, ideaal voor de DJ! 
Uitgerust met alle mogelijke beveiligingen. Deze betrouwbare versterkers hebben een uitstekende prijs/kwaliteit verhouding!

Voici une gamme d’amplificateurs professionnels qui ont recours à la technologie de l’alimentation à découpage, ce qui a pour résultat de diminuer fortement la taille 
(seulement une unité en rack !) et le poids des appareils: voilà donc une solution impeccable pour toutes sortes de contextes mobiles, y compris le cas des DJ!
Equipés de toutes les protections possibles et imaginables, ces amplis, particulièrement fiables, proposent un rapport performance/prix tout à fait exceptionnel!

Professionele 2-kanaals versterker < Zeer compacte 19” behuizing, hoogte 
slechts 1U (44mm) < Lichtgewicht design met een soft start schakelende 
voeding < 3 werkmodi: stereo, mono en bridge < Zeer doeltreffende 
koeling, uitgerust met temperatuurgestuurde ventilatoren < Piekbegrenzers 
voorkomen vervorming van het signaal < Omschakelbare 75Hz/-24dB 
low cut filter < Regelbare ingangsgevoeligheid: 0,775V~1,0V~1,44V < 

Ground lift schakelaar < Bescherming tegen: DC fout + hoge temperatuur 
+ overbelasting en kortsluiting < Symmetrische XLR-ingangen & 
jack-uitgangen: u kunt verschillende versterkers linken < 3 Speakon® 
uitgang-en: linker- en rechterkanaal + bridge uitgang

Amplificateur de puissance professionnel à deux canaux < Boîtier 
extrêmement compact en rack de 19”, une unité de hauteur (44mm) seulement! 
< Design tout en légèreté et permettant un ‘soft start’ grâce à la technologie 
de l’alimentation à découpage < Trois modes d’amplification sont disponibles: 
stéréo, mono et bridgé < Système de refroidissement très efficace qui fait 
appel à des ventilateurs contrôlés par la température < Un limiteur de pics 
permet d’éviter de la distorsion dans le signal < Filtre passe-haut débrayable 
de 75 Hz/-24dB < Sensibilité d’entrée ajustable: 0,775V~1,0V~1,44V <  
Interrup-teur de mise à la terre < Protections: anomalies de courant continu + 
température élevée + surcharge + coupe-circuit < Entrées symétriques XLR et 
sorties jacks: possibilité de raccorder plusieurs amplificateurs en ‘daisy chaining’  
< Trois sorties Speakon®: canaux gauche et droit + bridge



D2 Amplifiers
Order code: 00200 (D2-900), 00202 (D2-1500)

C3-1800
Order code: 00262
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D2-900 D2-1500
Power Stereo 4 Ohm

Power Bridge 8 Ohm
Active Crossover

Freq. Resp. (±1,5dB)

Input Sensitivity
Input Impedance

Damping Factor

2x 450Wrms

900Wrms
Crossover 24dB/oct. 90~250Hz
20-20.000Hz
1,2V
20kΩ balanced, 10kΩ unbalanced

> 600 (8Ohm/1kHz) > 600 (8Ohm/1kHz)

2x 750Wrms

1500Wrms
Crossover 24dB/oct. 90~250Hz
20-20.000Hz
1,2V
20kΩ balanced, 10kΩ unbalanced

Cooling

Dimensions (mm)

Dual speed fan cooling Dual speed fan cooling

88/H x 483/W x 473/D 88/H x 483/W x 473/D

C3-1800

> 500

2x 450Wrms

-
90-250Hz (24dB/oct. Linkwitz Riley)
20-20.000Hz
770mV
20kΩ balanced, 10kΩ unbalanced

Dual speed fan cooling

88/H x 483/W x 473/D

Specifications

Power Stereo 8 Ohm 2x 300Wrms 2x 500Wrms 2x 300Wrms

S/N Ratio >90dB >90dB >90dB

Weight 17 kg 20,5kg 24kg

THD < 0.1% < 0.1% -

Professionele 2-kanaals versterkers met ingebouwde actieve crossover: 
aparte crossovers zijn overbodig! < Compacte behuizing van 2U (88mm) 
hoog < Oversized voeding voor een krachtige basweergave < Elk kanaal 
is uitgerust met een 24dB/octave crossover: instelbaar crossover punt 
(90~250Hz) en 3 werkingsmodi: HPF (high pass filter) + LPF (low pass filter) 
+ OFF (geen filter) < Stereo en bridge modi < Peak limiters kunnen aan/uit 
gezet worden < Soft start < DC stroombeveiliging, beveiliging tegen hoge 
temperaturen, tegen overbelasting en kortsluiting < Symmetrische in- en 
uitgangen via XLR stekkers < 3 Speakon® uitgangen: linker + rechterkanaal 
+ bridge

Ampli professionnel à 2 canaux avec filtres (crossover) actifs intégrés: plus 
besoin de filtres actifs externes! < Boîtier compact de 2U (88mm) de hauteur  
< Alimentation surdimensionnée pour une reproduction puissante des basses  
< Chaque canal est équipé d’un crossover de 24 dB par octave: fréquence de 
coupure ajustable (90~250Hz) et 3 modes de fonctionnement: HPF (filtre passe 
haut) + LPF (filtre passe bas) + OFF (pas de filtre) < Modes stéréo et bridge  
< Les limiteurs de crêtes peuvent être mis en ou hors service < “Soft start” 
< Protection contre les anomalies CC, les hautes températures, les surcharges 
et les courtscircuits < Entrées et sorties XLR symétriques < Trois sorties 
Speakon®: canaux gauche et droit + bridge

Professionele 3-kanaalsversterker met ingebouwde actieve crossover en 
subwoofer processor < Kan eveneens als gewone 2-kanaalsversterker 
gebruikt worden < 1800W totaal RMS vermogen: Satelliet uitgangen 
(stereo): 2x 450Wrms @ 4Ω - Subwoofer uitgang (mono): 900Wrms @4Ω  < 

Zeer compacte behuizing, slechts 2U (88mm) hoog < Interne 24dB/octaaf 
actieve crossover: 90-250Hz instelling van het crossover punt - Filtering van 
de satellietuitgangen kan worden uitgeschakeld < De interne subwoofer 
processor maakt een erg krachtige basweergave mogelijk < Aan-/
uitschakelbare limiters < Fase inversie schakelaar voor subwoofer < Soft 
start schakeling < Efficiënte ventilatorkoeling < DC stroombeveiliging  
< Beveiliging tegen hoge temperaturen < Overbelastingsbeveiliging <  
Symmetrische ingangen via Combo stekkers (XLR + Jack) < 3 Speakon® 
uitgangen: 2x satellieten + 1x subwoofer

Un ampli à 3 canaux professionnel, équipé d’un filtre actif et processeur 
sub < Peut aussi être utilisé comme ampli à 2 canaux < Puissance totale: 
1800Wrms: Sorties satellites offrent 2x 450Wrms/4Ω - Sortie subwoofer de 
900Wrms/4Ω < Châssis très compact, seulement 2U (88mm) < Filtre actif 
24dB/oct: La fréquence peut être réglée de 90 à 250Hz - Les filtres pour les 
sorties satellites peuvent être déconnectés < Processeur sub réglable vous 
assure une reproduction très puissante des basses < Limiteurs peuvent être 
déconnectés < Inversion de la sortie sub possible < Soft Start < Ventilation 
pourcée par 2 ventilateurs < Protection contre courant DC < Protection hautes 
températures < Protections court-circuit et surcharge < Entrées Combo (XLR 
et jack) symétriques < 3 Sorties haut-parleurs compatible Speakon®



VX Series
Order code: 00293 (VX200 II), 00294 (VX400 II), 00295 (VX700 II)

VX200 II VX400 II
Power Stereo 4 Ohm

Power Bridge 8 Ohm
Power Parallel 2 Ohm

Freq. Resp. (±1,5dB)

Input Sensitivity
Input Impedance

Damping Factor

2x 110Wrms

1x 220Wrms
1x 220Wrms

10 - 50.000 Hz
0,77V / 26dB / 1,4V
20 kOhm

> 150 > 150

2x 200Wrms

-
-

10 - 50.000 Hz
0,77V
20 kOhm

Slew Rate

Dimensions (mm)

40V/uS 35V/uS

44/H x 483/W x 320/D (19”/1U) 88/H x 483/W x 260/D (19”/2U)

VX700 II

> 200

2x 350Wrms

1x 700Wrms
-

10 - 50.000 Hz
0,77V
20 kOhm

60V/uS

88/H x 483/W x 320/D (19”/2U)

Specifications

Power Stereo 8 Ohm 2x 65Wrms 2x 135Wrms 2x 200Wrms

S/N Ratio > 85 dB > 85 dB > 85 dB

Weight 7,5 kg 9 kg 15 kg

Build-in Peak Limiters YES NO YES
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Een reeks professionele versterkers met een uitzonderlijk goede prijs/prestatie verhouding! < Deze versterkers zijn allen voorzien van bescherming tegen kortsluiting, 
gelijkspanning, hoge temperaturen, enz. < Bovendien zijn ze voorzien van een stevig aluminium front, ventilatorkoeling, symmetrische ingangen op jack en XLR, 
alsook Speakon® en draadaansluitingen op de luidsprekeruitgangen

Une gamme d’amplificateurs professionnels au rapport qualité/prix exceptionnel! < Tous les amplificateurs sont protégés contre les courts circuits, le courant alternatif, 
les hautes températures, etc. < La gamme complète est pourvu d’une face avant solide en aluminium, des entrées jack et XLR symétriques, de connections Speakon® et de 
connecteurs à vis pour les sorties d’enceintes et d’une ventilation forcée par ventilateur



MIX5.2
Order code: 00119

PM 4.2 Mediamix 
Order code: 00124

Mic Input
Phono Input

Line/CD Input
S/N Ratio

Output

Tone Control
Phones

Dimensions (mm)

Specifications MIX 5.2
1,5mV/10kOhm
3mV/47kOhm
150 mV/22 kOhm
> 85 dB
1,5V/4 kOhm unbalanced 
850mV/600 Ohm balanced
20-20.000 Hz (±2dB)
-12 dB, +12dB
1V/32 Ohm
134/H x 483/W x 130/D (19”/3U)

Frequency Response

Mic Input
Phono Input

Line/CD Input
S/N Ratio

Output

Tone Control
Phones

Dimensions (mm)

Specifications PM 4.2 Mediamix
1,5mV/20kOhm
3mV/47kOhm
150 mV/20 kOhm
> 90 dB/1kHz
1,5V/10 kOhm unbalanced 
850mV/600 Ohm balanced
20-20.000 Hz (±2dB)
-12 dB, +10dB
120mW /75 Ohm
88/H x 483/W x 162/D (19”/3U)

Frequency Response
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2x 5x

De perfecte mengtafel voor café’s, tavernes, hotels, winkels, enz. < 

2 onafhankelijke zones, elk met een gebalanceerde XLR uitgang, alsook 
een ongebalanceerde cinch uitgang < Elke zone heeft een 3-bands 
toonregeling, balans, volume en mono/stereo schakelaar < 11 ingangen 
op 5 kanalen (5 gebalanceerde mic + 4 line + 2 phono) < 1 microfoon 
met 3-bands toonregeling en een regelbare talkover die aan een zone kan 
worden toegewezen < Elk kanaal kan aan zone A, zone B of aan beide 
worden toegewezen < Elk kanaal heeft individuele peak en signaal leds  
< Gain niveauregeling en 45mm schuifregelaars op alle kanalen < PFL 
met keuzeschakelaar, cue niveauregeling en 6.3mm koptelefoon jack <  2 
onafhankelijke record uitgangen zonder kanaal 1 microfoon en vrij van 
talkover demping

Perfect voor installaties in: scholen, pubs, winkels, restaurants, 
voetbalkantines, enz. < De interne MP3-muziekspeler (USB-sticks) biedt 
zelfs de mogelijkheid om, manueel of op bepaalde tijdstippen, tot 3 jingles 
of commercials af te spelen < RDS FM-radio met presets < Interne media 
player/FM-radio < 2 externe line ingangen, waarvan 1 met 3,5mm jack 
op de voorzijde voor aansluiten van iPod, enz. < Micro ingang met hoog/
laag toonregeling en instelbare talkover < PFL voorbeluistering met 
hoofdtelefoonuitgang op de voorzijde < RCA/cinch uitgang voor opnames 
< 2 afzonderlijk regelbare symmetrische zone-uitgangen, voorzien van 
niveaubegrenzing < Zone 2 beschikt over een monoschakelaar en 100Hz 
HP-filter voor gebruik met kleine speakers < Ingang voor noodgevallen 
met niveauregeling op Euroblock-connector < Euroblock ingang voor het 
dempen van de masters (gesloten contact = dempen)

La table de mixage parfaite pour les pubs, tavernes, hôtels, magasins, etc.  
< 2 zones indépendantes, chacune avec des sorties XLR symétriques (+ 
asymétriques par connecteurs cinch) < Chaque zone dispose d’un contrôle de 
tonalité à 3 bandes, d’un réglage de balance, de volume et d’un sélecteur mono/
stéréo < 11 entrées sur 5 canaux (5 mic symétriques + 4 line + 2 phono) < 

1 Micro avec contrôle de tonalité à 3 bandes et atténuation (talkover) réglable, 
assignable à une zone < Chaque canal peut être assigné à la zone A, la zone B 
ou les deux ensemble < Chaque canal possède des indicateurs Led individuels 
signalant la présence d’un signal et les pointes (peak) du niveau < Réglage 
Gain et curseur de 45mm sur tous les canaux < PFL avec sélecteur rotatif, 
réglage de niveau et prise casque jack de 6.3mm < 2 sorties d’enregistrement 
n’incluant ni le micro du canal 1, ni l’effet d’atténuation du talkover

Idéal pour les installations fixes dans les écoles, pubs, cafés, restaurants, 
cantines de foot, etc. ) < Lecteur MP3 intégré qui fonctionne avec des supports 
USB (clef USB, Disque Dur externe, etc.) + déclencheur pour 3 jingles,  annonces 
publicitaires ou autres (lecture manuelle ou automatique préprogrammée) < 

Radio FM-RDS avec présélections < Lecteur multimédia/Radio FM < 2 entrées 
ligne pour sources audio externes dont une avec un connecteur Jack de 3,5mm 
sur le panneau avant pour y connecter votre iPod, smartphone, etc. < Entrée 
micro avec réglage de tonalité haut/bas et Talk-over (amortissement/seuil 
réglable) < Pré écoute par sortie casque sur le panneau avant < Sortie RCA/
cinch pour l’enregistrement < 2 sorties symétriques de zone avec réglage de 
niveau sortie individuel + réglage du niveau maximal (à l’arrière de l’appareil) 
< Zone 2 est équipé d’un commutateur mono et d’un filtre 100Hz passe-haut 
pour une utilisation avec des petites enceintes < Entrée d’urgence avec contrôle 
de niveau sur connecteur Euroblock < Connecteur d’entrée Euroblock qui peut 
couper les sorties master. (contact fermé = son atténué)



Order code: 00122

MIX6 USB

2x

MIX6 USB
Frequency response

THD + noise
S/N Ratio (IHF-A)

Mic inputs

Phono inputs

20Hz-20kHz (±1.0 dB)
<0.07% @ 1kHz
>77dB
0.0775mV @ 34kΩ

0.0775mV @ 31kΩ
Max. Record output 1V @ 600Ω

Specifications

Line/CD inputs 775mV @ 3.6kΩ

Max. Master output
Max. Master output

5V @ 4.7kΩ unbalanced
2,5V @ 600Ω balanced

Channel tone controls +10dB/-12dB @ 10kHz
Mic tone controls +16dB/-16dB @ 10kHz

Headphone
Dimensions (mm)

120mW @ 75Ω
483/W x 179/H x 104/D (19” / 4U)

Weight 3,2 kg

MIX3 USB
S/N Ratio (IHF-A)
USB Connections

Mic inputs

Phono inputs

>87dB @ 1kHz
USB 2.0, bidirectional (44,1kHz / 16bit)
Windows® & MacOS® compatible
3,16mV @ 2,2kΩ

3,16mV @ 47kΩ
Record output 1,68V @ 1kΩ

Specifications

Line/CD inputs 320mV @ 50kΩ

Master output
Channel tone controls

1,68V @ 1kΩ unbalanced
+9dB / -26dB (70Hz, 1kHz, 13kHz)

DJ Mic tone controls +10dB / -10dB (100Hz, 10kHz)
Headphone 1,12V @ 32Ω

Dimensions (mm) 254/W x 308/D x 82,5/H
Weight 3,4 kg

Order code: 00116

MIX3 USB
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Een compacte en degelijke 19” DJ-Mixer in een stijlvol zwart design met 
blauwe en witte LEDs < 4 input kanalen uitgevoerd met “smooth dual-rail 
60mm DJ-faders”: 7x Line of 5x Line en 2x Phono, 1x USB < 2 aparte DJ 
mics met 3band equalizer, on-air schakelaar en instelbare talkover < 1 
Bi-directionele USB sound card (Voor gelijktijdig gebruik van de weergave 
en opname functie) < Aparte 3.5mm stereo input op het front paneel: 
voor gemakkelijk aansluiten van MP3-player, enz. < Gain, treble, mid, bass 
regeling met peak indicatie op alle kanalen < Toewijsbare “smooth 45mm 
dual-rail crossfader”  met instelbare curve  en aan/uit schakelaar < 2 Master 
outputs, master1  met gebalanceerde XLR outputs < LED VU-meters met 
CUE/master vergelijkingsfunctie < Pre-fader afluistering met cue mix en 
blend/split optie

9 ingangen over 4 kanalen (6 line of 3 line + 3 phono, 1 micro, 2 USB) < 

Stijlvol zwart design met blauwe en witte LEDs < 2 bidirectionele USB 
aansluitingen ( tezelfdertijd afspelen en opnemen ) < 1 DJ microfooningang 
met talkover < 1 Master uitgang + 1 record uitgang < Gain, treble, mid, 
bass regeling op de kanalen 1, 2 & 3 < Gemakkelijk vervangbare crossfader  
< Vlot glijdende “steel rail” DJ schuifregelaars van hoge kwaliteit < LED 
VU-meters < Pre-fade voorbeluistering met cue mix optie

9 entrées sur 4 canaux (6 lignes ou 3 lignes + 3 phonos, 1 micro, 2 USB) 
< Design noir très stylé aux LED bleues et blanches < 2 connexions USB 
bidirectionnelles < 1 micro DJ séparé avec talkover < 1 sortie Master + 1 
sortie enregistrement < Contrôle du Gain, des aigus, médiums et basses sur les 
canaux 1, 2 & 3 < Crossfader facilement remplaçable < Curseurs DJ de type 
“steel rail” de haute qualité, avec un déplacement agréable au toucher (curseurs 
dotés de rails en acier pour une plus longue durée de vie) < VU-mètres LED <  
Pré écoute “Pre-fader” avec option cue mix

Une table de mixage 19” compacte et robuste au design noir très stylé aux 
LED bleues et blanches < 4 canaux équipés de curseurs DJ à double rail 
de 60mm très souples: 7x Line ou 5x Line et 2x Phono, 1x USB < 2 entrées 
supplémentaires pour micro DJ avec égaliseur à 3 bandes, interrupteur On-Air et 
Talkover réglable < 1 carte son USB bidirectionnelle (lecture et enregistrement 
sont possible, même simultanément) < Connecteur stéréo 3.5mm sur la face 
avant de l’appareil pour raccorder facilement un lecteur MP3, etc. < Contrôle 
de gain, égaliseur à 3 bandes et indicateur ‘Peak’ sur tous les canaux < 

Crossfader assignable à double rail de 45mm très souple avec réglage de courbe 
et interrupteur on/off < Deux sorties Master: master 1 possède des sorties 
symétriques en DLR < VU-mètres à LED avec fonction de comparaison CUE/
Master < Pré-écoute “Pré fader” avec option Cue Mix et Blend/Split



Order code: 00115

MIX2

MIX2
Input Sensitivity

Line
Phono

Mic
Equalizer 

Low
High -9/-26dB +2/-3dB at 10kHz

-14dB/47K Ohm ± 3dB
-50dB/47K Ohm ± 3dB
-54dB/6K Ohm ± 3dB

-9/-26dB +2/-3dB at 100Hz

Master (RCA) more than 18dB (8V)

Specifications

Max. Output (Load 47K, THD 5%)

Phones (Load=32 Ohm) more than 5dB (1.8V)
Dimensions (mm) 228/W x 265/D x 87/H

Weight 2,8 kg

Master RCA (Load 47K, THD 5%) more than 5dB (1.8V)

Order code: 00289

KM 4.1

Channels
Mic Input

Line Input
Distortion (THD)

S/N Ratio
Master Output

Dimensions (mm)

Specifications KM 4.1

2x mic + 2x line
1mV @ 200-600 Ohm/Unbalanced
300mV @ 10kOhm
mic: <0.3% @ 1kHz, 0dB
line input: <0.06% @ 1kHz, 0dB
> 70dB
1V/50 kOhm
44/H x 483/W x 165/D (19”/1U)

ME2
Mic Input

Phono Input
Line Input

S/N Ratio
Output

Equalizer

Distortion < 0,05%

1mV/200-600 Ohm/Unbalanced

3 mV/50 kOhm
300 mV/10 kOhm
> 80 dB
1,25V/50 kOhm
100 Hz - 1 kHz - 10 kHz

Phones
Dimensions (mm)

1V/8 Ohm
180/H x 270/W x 45/D

Specifications

DJ Mic Input 200-600 Ohm/Balanced

Echo Digital 200mS max.
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Order code: 00216

ME2

5 ingangen op 2 +1 kanalen (4 line of 2 lines + 2 phonos,1 mic) < Stijlvol 
zwart ontwerp voorzien van blauw/witte LED VU-meters < 1 afzonderlijke 
DJ microfooningang hoog/laag toonregeling < Gain, treble, bass regeling 
met een -26dB kill functie op de kanalen < 1 Master + 1 record uitgang <  
Crossfader met starts voor compatibele CD spelers < Kwaliteits DJ faders < 

Pre-fade voorbeluistering met cue mix optie

5 entrées sur 2 + 1 canaux (4 lignes ou 2 lignes + 2 phonos, 1 micro) < Elégant 
design noir avec VU-mètres bleu/blanc < 1 micro DJ séparé avec tonalité à 2 
bandes < Contrôle du Gain, des aigus et basses avec fonction kill de -26dB sur 
les 2 canaux < 1 sortie Master + 1 sortie record < Crossfader avec démarrage 
pour les lecteurs CD compatibles < Curseurs de haute qualité < Pré écoute 
“Pre-fader” avec option cue mix

Compacte mengtafel < 11 ingangen, 5 kanalen (4 micro’s, 2 phono’s, 2 
CD’s, tuner, video en line) < Symmetrische DJ-micro-ingang met talkover  
< Crossfader op kanaal 3 en 4 < Eén master met 3-bands toonregeling <  
Digitale echo met volumeregeling, delay en repeat < Voorbeluistering met 
volumeregeling

Table de mixage compacte < 11 entrées, 5 canaux (4 micros, 2 phonos, 2 CD, 
tuner, vidéo et line) < Entrée micro-DJ symétrique avec talkover < Crossfader 
sur les canaux 3 et 4 < Un master avec réglages séparés des graves, médiums 
et aigus < Echo digital avec réglage du volume, delay et repeat < Préécoute 
avec réglage du volume

Digitale echokamer met compacte interne mixer < Regelbare master <  
Talkover  voor beide micro’s < 2 micro-ingangen met aparte volumeregeling  
< 3-delige toonregeling voor micro’s < 2 AUX-ingangen < Digitale echo 
functie op de micro-ingangen < Instelling van delay/repeat en volume 
(echo) < Te gebruiken als compacte mixer/echo (karaoke) of via effect send/
return van mixers

Sortie principale réglable < Talkover sur les deux micros < 2 entrées micro 
avec réglage séparé du volume < Réglages séparés des graves, médiums et des 
aigus du son micro < 2 entrées AUX < Fonction écho digital sur les entrées 
micro < Réglage des fonctions delay/repeat et du volume (écho) < Peut être 
utilisée comme unitée mélangeur/echo (karaoke) ou via le send-return d’une 
table de mixage



Order code: 00286

ENH 2.3

Order code: 00287

XO 2.4

Order code: 00288

BEQ15

ENH 2.3 XO 2.4
Input

S/N Ratio
Crossover Frequencies

Input Impedance
Frequency Response

1V/10 kOhm

> 94 dB
100 - 250 Hz

40 kOhm
10 - 30.000 Hz

1V/10 kOhm

> 90 dB
45 - 960 Hz (normal mode)
450 - 9600 Hz (x10 mode)
> 10 kOhm
20 - 20.000 Hz

Dimensions (mm) 44/H x 483/W x 154/D (19”/1U) 44/H x 483/W x 136/D (19”/1U)

BEQ15

1V/22 kOhm

98 dB
-

50 kOhm
10 - 20.000 Hz
44/H x 483/W x 190/D (19”/1U)

Specifications

Output 1V/600 Ohm 1V/600 Ohm 1V/600 Ohm
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Professionele multi-band sound enhancer: voegt harmonische tonen toe aan 
de muziek, wat de definitie en de transparantie fel verhoogt < Dynamiseert 
de bassen aanzienlijk < Gescheiden regelbare subwooferuitgang met 
instelbare afsnijfrequenties < Polariteit inversieschakelaar voor de 
subwoofer < 50Hz/100Hz bass processor filter < Enhancer multi band 
tuning van 1kHz tot 8kHz < Gebalanceerde XLR ingangen/uitgangen <  
Stijlvol zwart design met blauwe en witte LEDs 

Sound enhancer multi-bandes professionnel: ajoute des harmoniques au son, 
ce qui augmente la définition, la présence et la transparence < Accentue 
considérablement les basses (plus de punch) < Sortie séparée pour le 
subwoofer avec réglage du niveau de sortie et de la fréquence de coupure  < 

Inverseur de polarité du subwoofer < Filtre “low cut” 50Hz/100Hz  sur le 
processeur des basses < Traitement variable du son pour une balance sonore 
parfaite < Enhancer multi-bandes: tuning de 1kHz à 8kHz < Entrées/sorties 
XLR balancées < Design noir très stylé aux LED bleues et blanches

2-weg stereo of 3-weg mono crossover < Traploze frequentie selectie 
van 45Hz tot 9600 Hz < 24 dB/oct. Linkwitz - Riley filters < Alle in- en 
uitgangen via XLR (steeds symmetrisch of niet-symmetrisch) < Subsonische 
filter 40Hz (met aan/uit schakelaar) < Gainregeling op alle in- en uitgangen  
< Schakelaar voor ‘Phase’-inversie < Stijlvol zwart design met blauwe en 
witte LEDs

Filtre actif: 2-voies stéréo ou 3-voies mono < Sélection complète des fréquences 
de 45 Hz à 9600 Hz < Filtres Linkwitz - Riley 24 dB/oct. < Chaque entrée et 
sortie en XLR (toujours balancée ou non-balancée) < Filtre subsonique 40 Hz 
(avec interrupteur marche/arrêt) < Réglage du GAIN pour chaque entrée et 
chaque sortie < Interrupteur pour inversion de ‘Phase’ < Design noir très stylé 
aux LED bleues et blanches

2x 15-bands stereo equalizer < Symmetrisch of asymmetrisch gebruik <  
Keuzeschakelaar bereik: +6 dB/+12 dB < Schakelaar equalizer bypass <  
Schakelaar voor subsonic filter < 19” inbouwbaar < Stijlvol zwart design 
met blauwe en witte LEDs

Egaliseur stéréo 2x 15 bandes < Usage symétrique ou asymétrique <  
Commutateur de niveau: +6 dB/+12 dB < Commutateur by-pass de l’égaliseur 
< Commutateur pour filtre subsonique < 19” encastrable < Design noir très 
stylé aux LED bleues et blanches



Order code: 00362

USB 1.1 Mk2

Order code: 00364

USB3.1-RDS
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U kan om het even welke track afspelen: audio-CDs, maar ook CDs en 
USB-sticks/harddisks voorzien van MP3 en WAV-files! < Het alfanumerieke 
LCD-scherm ondersteunt ID3V2 tags (titel, artiest, album, genre & bitrate) 
< OPNAME FUNKTIE: zonder tussenkomst van een PC kunnen audio 
CD’s direct op een USB-stick worden opgenomen (MP3 formaat, max. 
320kbps) < Ingenieus database opzoeksysteem: supersnel opzoeken 
van uw volgende track, terwijl de vorige nog wordt afgespeeld! < Gratis 
Windows Track-Indexer software inbegrepen, volledige compatibel met Synq 
“Q-DBASE” systeem < Jogwiel voor pitch bend en precies opzoeken op frame 
niveau < Verbeterde random functie met 2 verschillende modes, perfect 
voor achtergrondmuziek in winkels, bars, restaurants, enz. < Infrarood 
afstandsbediening met loop, wijzigen snelheid, tracks opzoeken/intern 
zoeken, volume: perfect voor dansscholen! < Symmetrische XLR-uitgangen 
+ normale RCA/cinch uitgangen < Anti-shock geheugen 20 seconden op 
CD, 100% anti-shock op USB-media < Naadloze loop (IN/OUT/RELOOP) + 
stutter effect < Realtime loop edit functie < Realtime cue “Cue-on-the-fly” 
< Instant start < Fader start/stop (back cue) < 1/75sec frame search, 
ook op MP3 < Pitch bereiken: ±4% ±8% ±16%, ook op MP3 < Key Lock 
(Master tempo) < Volautomatische BPM-counters < Auto cue functie 
(-48dB) < 4 verschillende zoeksnelheden < Ondersteuning voor CBR en 
VBR MP3-tracks. < Leest CD-DA, CD-R, CD-RW

Vous pouvez lire le type de piste que vous désirez: des CD audio, mais aussi 
des CD, des sticks et des disques durs USB contenant des fichiers MP3 et WAV 
< Un écran alphanumérique à cristaux liquides permet de lire les tags ID3V2 
(titre des morceaux, artiste, genre et vitesse d’échantillonnage) < FONCTION 
ENREGISTREUR: vous pouvez enregistrer vos CDs audio directement sur une 
clef USB (format MP3, 320kbps max.) < Système de recherche complet dans 
la base de données: sélection d’une rapidité extraordinaire des pistes désirées 
pendant que la piste en cours est toujours en train d’être lue! < Un software 
Windows d’indexation gratuit est inclus; il est totalement compatible avec le 
système Synq “Q-DBASE” < Molette pour le pitch bending et recherche précise 
des “frames” < Fonction aléatoire améliorée et disposant de 2 modes différents: 
une fonction idéale pour diffuser de la musique de fond dans des magasins, des 
bars, etc. < Commande à distance à rayons infrarouges avec des commandes 
pour les boucles, le contrôle de la vitesse, la recherche et la sélection des pistes, 
le volume: idéal pour les écoles de danse! < Sorties XLR symétriques + sorties 
traditionnelles RCA/Cinch < Mémoire antichocs de 20 secondes sur CD, 100 % 
antichocs sur toute unité de stockage de masse USB < Boucles sans raccord (IN/
OUT/RELOOP) + effet ‘stutter’ < Fonction d’édition des boucles sans raccord en 
temps réel < Fonction Cue en temps réel < Démarrage instantané < Fader 
start, fader stop (back cue) < Frame search en1/75 sec., également pour les 
MP3 < Modifications de la hauteur du son: ±4%, ±8%, ±16%, également 
sur les MP3 < Key Lock (Master Tempo) < Compteurs de temps totalement 
automatiques < Fonction Auto Cue (-48dB) < 4 vitesses de scanning 
différentes disponibles < Compatible avec les deux modes d’échantillonnage 
CBR et VBR < Capable de lire les CD-DA, les CD-R et les CD-RW

De USB3.1-RDS combineert meerdere audiobronnen in een compacte 19”/1U 
behuizing < AM/FM-radio: met RDS-functie en 18 voorselecties < Slot-in 
CD-speler: speelt audio CD’s maar ook CD-R/CD-RW schijfjes met MP3/
WMA tracks. < USB/SD-mediaspeler: ondersteunt USB-sticks en SD/SDHD 
kaarten tot 32GB < Ondersteuning voor WMA en MP3-tracks tot 48kHz / 
320kbps < Het LCD-scherm toont de RDS-stationsnamen en ID-tags (titel, 
artiest, enz.) van MP3 en WMA tracks < Meerder afspeelmodi: normaal, 
random, herhaal track/folder/alles < 2 vaste + 1 gecombineerde RCA/cinch 
uitgang: perfect voor installaties met meerdere zones: de FM-radio en CD/
mediaspeler kunnen onafhankelijk werken en verschillende muziek via hun 
afzonderlijk uitgangen weergeven < Voor eenvoudige installaties is er een 
gecombineerde “tuner & CD/mediaspeler” uitgang met volumeregeling < 

De RS-232 ingang maakt externe aansturing door bvb. een domoticasysteem 
mogelijk < 24Vdc noodingang via EuroBlock connector

L’USB3.1-RDS combine différentes sources audio dans un boitier compact 
19”/1U < Radio AM/FM: avec RDS et mémoire pour 18 stations < Lecteur 
CD de type Slot-in: lecture de CDs audio et CDs comprenant des fichiers MP3/
WMA (accepte les disques CD-R et CD-RW) < Lecteur USB/carte SD: pour sticks 
USB et cartes SD/SDHC jusqu’à 32GB < Lecture de fichiers WMA et fichiers MP3 
jusqu’à 48kHz/320kbps < Ecran LCD affichant les noms des stations FM RDS et 
les informations ID3 (titre, artiste, etc.) des fichiers MP3 et WMA < Différents 
modes de lecture: normal, aléatoire, répétition continuelle d’un morceau/d’un 
dossier/de tout < 2 sorties individuelles + 1 sortie combine de type RCA/
cinch: idéal pour les installations multizones: la radio FM et le lecteur média/
CD peuvent être utilisés en même temps pour envoyer une musique différente 
via leurs sorties individuelles! < Pour les installations classiques vous pouvez 
utiliser la sortie combinée “tuner & media/CD-player” qui dispose d’un réglage 
de niveau de sortie < L’entrée RS-232 permet la commande à distance par un 
système domotique ou autre < Entrée 24Vdc par connecteur EuroBlock pour 
l’alimentation de secours
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USB 2.2 Mk2
Output level

Frequency Response
S/N Ratio (IHF-A)

Dimensions (mm)

Weight

2.0Vrms ±1dB @ 1kHz,0dB
20-20.000Hz (±1dB@0dB output)
>90dB @ 1kHz, 0dB (IHF-A weighted, w/20KHz LPF)
Main unit 482/W x 88,8/H x 262,5/D
Control unit 482/W x 88,8/H x 94/D
6,6 kg

Specifications

Dubbele CD/MP3 speler voor DJ’s < USB aansluiting voor afspelen vanaf 
USB-sticks/harddisks voorzien van MP3 en/of  WAV-files! < Alfanumeriek 
LCD display voor de weergave van ID3V2 tags (titel, artiest, bit rate) <  
Volledige MP3 weergave (max. 999 MP3-files/255 Mappen per CD): MPEG1 
layer3 (32 + 44,1 + 48kHz) - MPEG2 layer3 (16 + 22,05 + 24kHz) - MPEG2.5 
layer3 (8 + 11,025 + 12kHz) < Ondersteunt zowel de CBR als de VBR trans-
missiesnelheden < Leest CD-DA, CD-R, CD-RW < Anti-shock geheugen van 
20 seconden < Naadloze loops (IN/OUT/RELOOP) + met stotter effect  < 

Real-time loop edit functie < Direct programmeerbare cue (“Cue on the fly”) 
< Instant start < Fader start/stop (back cue) < Frame opzoeking tot op 
1/75sec, eveneens met MP3 files < Pitch bereiken: ±4% ±8% ±16% < 

Volledig automatische beat counters met extra TAP functie < Pitch regeling 
via jogwiel voor een perfecte mix < Auto cue functie(-48dB) <  Frame 
opzoeking (1/75sec) < 4 verschillende zoeksnelheden < Keuze tussen 
verstreken, resterende of totaal resterende tijdsweergave < Pitch weergave  
< Weergave van één nummer of continu < Folder mode: opzoeken van 
een file in een specifieke map < Track mode: opzoeken van een file op de 
volledige CD/CDROM < Relay functie: voor een afwisselende weergave van 
beide CD spelers < Digitale S/PDIF uitgang via RCA/cinch

Double lecteur CD/MP3 pour DJ < Connecteurs USB qui vous permettent de 
lire des fichiers MP3 et/ou fichier WAV à partir de sticks USB ou disques durs 
externes  < Lecture de tous les MP3 (max. 999 fichiers MP3/255 dossiers par 
CD): MPEG1 layer3 (32 + 44,1 + 48kHz) - MPEG2 layer3 (16 + 22,05 + 24kHz) 
- MPEG2.5 layer3 (8 + 11,025 + 12kHz) < Supporte les modes de vitesses de 
transmission CBR et VBR < Lit les CD-DA, CD-R, CD-RW < Mémoire Anti-choc 
de 20 secondes < Démarrage Memory Start ultrarapide < Boucle parfaite 
(IN/OUT/RELOOP) < Fonction d’édition de boucle parfaite en temps réel! < 

Fonction CUE en temps réel (“CUE on the fly”) < Recherche de position jusqu’à 
1/75ème sec, également en MP3 < Portée du contrôle de vitesse (Pitch): ±4% 
±-8% ±16%, également en MP3 < Fader start, fader stop, (back cue) <  
Contrôle de vitesse à l’aide de la roue “jog wheel” pour des mixages parfaits  
< Fonction Auto cue (-48dB) < Recherche “Frame” de 1/75sec < Balayage 
des plages à 4 vitesses différentes < Choix entre l’affichage du temps écoulé, 
du temps restant ou du temps total restant < Affichage du réglage de vitesse 
(Pitch) < Lecture d’une seule plage, ou continue < Mode “folder”: recherche 
des plages, mais limitée à l’intérieur d’un folder < Mode “track”: recherche des 
plages, mais étendue à la totalité du CD/CDROM < La fonction “Relay play” 
permet une lecture alternative des 2 lecteurs < Sortie digitale S/PDIF par 
connecteur RCA/cinch
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De perfecte MIDI-controller voor all-round DJ-gebruik (feesten, bars, enz.)  
< Wordt gebundeld met de laatste LE-versie van de vermaarde Virtual-DJ 
software waarmee je zelfs videoclips kan mixen! < Dankzij de standaard 
MIDI-communicatie kan deze controller met elke denkbare MIDI DJ-software 
worden gebruikt! < De meeste knoppen zijn verlicht: gemakkelijk te 
gebruiken in donkere zalen < Professioneel mixresultaat gegarandeerd, 
zelfs voor onervaren DJ’s! < Kan gebruikt worden op elke moderne 
laptop of PC (Windows® XP/Vista/7 en Mac® OSX) < Eenvoudige plug & 
play-installatie: geen computerkennis nodig! < Volledig geoptimaliseerd 
voor gebruik met VirtualDJ-software (LE-versie inbegrepen!) <  “1-click” 
beat matching, automatische beat loops, instant beat detectie, enz. < Beat 
gesynchroniseerde samplers, zeer nauwkeurige Master Tempo, 3 cue-punten 
per track, enz. < Speelt MP3, WAV, CDA, WMA, en nog veel meer  < 

Volledig iTunes compatibel < Opwaarderen naar VirtualDJ PRO tegen een 
gereduceerde prijs!

Contrôleur MIDI idéal pour toutes les utilisations DJ (fêtes, bars, etc.) < Grâce 
à la communication MIDI, ce contrôleur peut être utilisé avec n’importe quel 
logiciel MIDI pour DJ disponible! < La plupart des boutons sont rétro éclairés: 
facile à utiliser dans l’obscurité < Résultat de mixage professionnel garanti, 
même pour les DJ novices! < Peut être utilisé sur tout portable ou PC moderne 
(Windows ® XP/Vista/7 et Mac® OSX) < Installation facile grâce à la technologie 
plug & play: aucune compétence informatique n’est nécessaire! < Entièrement 
optimisé pour une utilisation avec le logiciel Virtual-DJ (version LE incluse!) 
< Beat matching (synchronisation des beats), beat loops automatiques, 
détection des beats instantanée, etc. par la pression sur une seule touche <  
Echantillonneurs de beats synchronisés, master tempo très précis, 3 points de 
repère par piste, etc. < Mixage vidéo: Créativité de mixage de clips vidéo! < 

Lecture de fichiers MP3, WAV, CDA, WMA, et beaucoup plus < Mise à jour vers 
Virtual-DJ PRO à un prix discompté!

Brackets for DJ-Kontrol1
Order Code: 00390

< Brackets 19 “ voor DJ KONTROL1

< Adaptateur 19” pour DJ KONTROL1



Order code: 00381

DJ-KONTROL2

30

M
ID

I 
C

O
N

T
R

O
L

L
E

R
S

De perfecte MIDI-controller voor all-round DJ-gebruik (feesten, bars, enz.) 
< Wordt gebundeld met de laatste LE-versie van de vermaarde Virtual-DJ 
software waarmee je zelfs videoclips kunt mixen! < Dankzij de standaard 
MIDI-communicatie van deze controller met elke denkbare MIDI DJ-software 
worden gebruikt! < De meeste knoppen zijn verlicht: gemakkelijk te 
gebruiken in donkere zalen < Professioneel mixresultaat gegarandeerd, 
zelfs voor onervaren DJ’s! < Kan gebruikt worden op elke moderne laptop of 
PC (Windows® XP/Vista/7 en Mac® OSX) < Uitstekende interne 24bit/192kHz 
geluidskaart voor perfecte geluidskwaliteit <  Grote, aanraakgevoelige 
scratchwielen met blauwe design omranding < Tweekanaals mixer met 
3bands toonregeling, DJ-microfoon en hoofdtelefoon uitgang voor de 
voorbeluistering < Eenvoudige plug & play-installatie: geen computerkennis 
nodig! < Volledig geoptimaliseerd voor gebruik met VirtualDJ-software 
(LE-versie inbegrepen!) < “1-click” beat matching, automatische beat 
loops, instant beat-detectie, enz. < Beat gesynchroniseerde samplers, 
zeer nauwkeurige Master Tempo, 3 cue-punten per track, enz. < Speelt 
MP3, WAV, CDA, WMA, en nog veel meer < Volledig iTunes compatibel 
< Opwaarderen naar VirtualDJ PRO tegen een gereduceerde prijs! < 5V 
voedingsadapter inbegrepen voor extra werkingsstabiliteit

Le contrôleur MIDI 2 canaux idéal pour toute utilisation DJ (réceptions, bars, etc.) 
< Livré avec la dernière version de Virtual-DJ LE, le premier logiciel DJ qui peut 
même mixer des clips vidéo! < Grâce à la norme de communication MIDI, ce 
contrôleur peut être utilisé avec n’importe quel logiciel MIDI pour DJ disponible!  
< La plupart des boutons sont rétroéclairés: facile à utiliser dans l’obscurité  
< Résultat de mixage professionnel garanti, même pour les DJ novices! <  
Peut être utilisé sur n’importe quel portable ou un PC récent fonctionnant sous 
Windows® XP/Vista/7 ou Mac® OSX < Carte son 24bit/192kHz intégrée de 
meilleure qualité pour d’excellentes performances sonores! < Haute résolution, 
molettes de scratch tactiles avec rétro-éclairage bleu < Mixeur 2 canaux avec 
égaliseur 3 bandes, micro d’entrée DJ et sortie casque PFL < Installation facile 
grâce à la technologie plug & play: aucun pilote ou compétences informatiques 
supplémentaire ne sont nécessaires! < Entièrement optimisé pour une 
utilisation avec le logiciel Virtual-DJ < Beat matching (synchronisation des 
beats), beat loops automatiques, détection des beats instantanée, etc. par 
la pression sur une seule touche < Echantillonneurs de beats synchronisés, 
master tempo très précis, 3 points de repère par piste < Mixage vidéo: Mixage 
de clips vidéo et effets vidéo créatifs! < Compatible avec les fichiers MP3, AIFF, 
OGG, WAV, CDA, WMA, etc. < Entièrement compatible avec iTunes < Mise à 
niveau vers Virtual DJ-PRO à un prix discompté! < Adaptateur 5V inclus pour 
la stabilité du fonctionnement

Brackets for DJ-KONTROL2
Order Code: 00391

< Brackets 19 “ voor DJ KONTROL2

< Adaptateur 19” pour DJ KONTROL2



Order code: 00382 (Black), 00383 (White)
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Professionele MIDI-controller voor DJs (clubs, studio, bars, enz.) < Stevige 
aluminium behuizing met blinkende zwarte bovenplaat, voorzien van 
stijlvolle wit/blauwe belichting < Wordt gebundeld met de laatste LE-versie 
van de vermaarde Virtual-DJ software waarmee je zelfs videoclips kunt 
mixen! < Dankzij de standaard MIDI-communicatie kan deze controller met 
elke denkbare MIDI DJ-software worden gebruikt! < De meeste knoppen 
zijn verlicht: gemakkelijk te gebruiken in donkere zalen < “Needle drop” 
sensors helpen bij het ultrasnel opzoeken van een passage in een track <  
Professioneel mixresultaat gegarandeerd, zelfs voor onervaren DJ’s! < Kan 
gebruikt worden op elke moderne laptop of PC (Windows® XP/Vista/7 en 
Mac® OSX) < Uitstekende interne 24bit/192kHz geluidskaart voor perfecte 
geluidskwaliteit < Grote, aanraakgevoelige scratchwielen met blauwe design 
omranding < Tweekanaals mixer met 3bands toonregeling, kill functie, 
crossfader met instelbare curve, DJ-microfoon en hoofdtelefoon uitgang 
voor de voorbeluistering < Symmetrische XLR-masters (+ asymmetrische 
cinch) < Eenvoudige plug & play-installatie: geen computerkennis nodig!  
< Volledig geoptimaliseerd voor gebruik met VirtualDJ-software (LE-versie 
inbegrepen!):“1-click” beat matching, automatische beat loops, instant 
beat-detectie, enz. < Beat gesynchroniseerde samplers, zeer nauwkeurige 
Master Tempo, 3 cue-punten per track, enz. < Speelt MP3, WAV, CDA, 
WMA, en nog veel meer < Volledig iTunes compatibel < Opwaarderen 
naar VirtualDJ PRO tegen een gereduceerde prijs! < 5V voedingsadapter 
inbegrepen voor extra werkingsstabiliteit

Contrôleur MIDI 2 canaux pour DJ professionnels (itinérants, les clubs, studios, 
etc.) < Boîtier en aluminium robuste avec surface supérieure très brillante 
en polycarbonate et un éclairage élégant blanc/bleu < Livré avec la dernière 
version de VirtualDJ LE, le premier logiciel DJ qui peut même mixer des clips vidéo!  
< Grâce à la norme de communication MIDI, ce contrôleur peut être utilisé avec 
n’importe quel logiciel MIDI pour DJ disponible! < La plupart des boutons sont 
rétroéclairés: facile à utiliser dans l’obscurité < Peut être utilisé sur n’importe 
quel portable ou un PC récent fonctionnant sous Windows® XP/Vista/7 ou Mac® 
OSX < Carte son 24bit/192kHz intégrée de meilleure qualité pour d’excellentes 
performances sonores! < Haute résolution, molettes de scratch tactiles avec 
rétroéclairage bleu < Capteurs de position d’aiguille pour une recherche 
ultra-rapide dans les pistes < Mixeur 2 canaux, égaliseur 3 bandes avec 
bouton push kill, entrée micro DJ et sortie casque PFL, Crossfader avec réglage 
de courbe < XLR-maîtres symétriques (cinch + asymétrique) < Installation 
facile grâce à la technologie plug & play: aucun pilote ou compétences 
informatiques supplémentaire ne sont nécessaires! < Entièrement optimisé 
pour une utilisation avec le logiciel VirtualDJ: beat matching (synchronisation 
des beats), beat loops automatiques, détection des beats instantanée, etc. par 
la pression sur une seule touche < Echantillonneurs de beats synchronisés, 
master tempo très précis, 3 points de repère par piste, etc. < Mixage vidéo: 
Mixage de clips vidéo et effets vidéo créatifs! < Compatible avec les fichiers 
MP3, AIFF, OGG, WAV, CDA, WMA, etc. < Entièrement compatible avec iTunes 
< Mise à niveau vers VirtualDJ PRO à un prix discompté! < Adaptateur 5V 
inclus pour la stabilité du fonctionnement

Brackets for DJ-KONTROL3
Order Code: 00392

< Brackets 19 “ voor DJ KONTROL3

< Adaptateur 19” pour DJ KONTROL3



Order code: 00352

Q1 USB

Q3-USB
Motor

Driving Method
Starting Torque

Starting Time
Speed selection

8 pole, 3phase, brushless DC motor
direct drive
> 1,6 kgf/cm
< 1 sec.
331/3 - 45 - 78 RPM

Q1-USB

DC motor
belt drive
> 1 kgf/cm
< 1 sec.
331/3 - 45 RPM

Specifications

Speed adjustment ±10%- ±20% ±10% 

Weight 10,5 kg 9 kg
Dimensions (mm) 157/H x 450/W x 352/D 150/H x 450/W x 350/D

Computer interface USB 1.1 compliant USB 1.1 compliant
(Windows® XP/Vista/Win7 or Mac® OS X) (Windows® XP/Vista/Win7 or Mac® OS X)

Order code: 00353

Q3 USB

Order code: 00354

UC-3600L

32

U
S

B
 T

U
R

N
T

A
B

L
E

S

Belt drive < Snelle start en stop < 2 snelheden: 33, 45 rpm <  
Snelheidsregeling: ±10% < USB uitgang voor het onmiddellijk aansluiten 
en opnemen op een PC < Meertalige Audacity opnamesoftware is gratis 
verkrijgbaar via download < Omschakelbare phono/line uitgang < Alle 
functies zijn uitgerust met stijlvolle blauwe LEDs < Stofkap uit harde plastic 
< Uitschuifbare naaldverlichting < Audio Technica cel inbegrepen  < 

Metalen S-vormige toonarm met: Tegengewicht - Anti-skating regeling - 
Regelbare toonarm lift met hendeltje < Grote, regelbare voeten voor een 
perfecte stabiliteit

Moteur à entraînement par courroie < Démarrage/arrêt rapide < 2 vitesses: 
33, 45rpm < Réglage de vitesse: ±10% < Sortie USB pour enregistrement 
direct sur n’importe quel PC < Logiciel multilingue Audacity gratuit par 
téléchargement < Choix entre un niveau de sortie phono ou ligne < Toutes les 
fonctions sont équipées de LED bleues très stylées < Couvercle anti-poussière 
en plastic < Eclairage rétractable blanc de la cellule < Cellule Audio Technica 
incluse < Bras métallique en forme de ‘S’ assemblé avec: Contrepoids - Contrôle 
Anti-skating - Lève-bras < Pieds de support réglables pour mettre la platine 
à niveau

Direct drive motor met hoog aandrijfkoppel < Snelle start en stop < 3 
snelheden: 33, 45, 78 rpm met kwarts stabilisatie < 2 instelschalen voor 
snelheidsregeling: ±10%; ±20% < Voorwaarts/achterwaarts afspelen 
van de plaat < USB uitgang voor het onmiddellijk aansluiten en opnemen 
op een PC < Meertalige Audacity opnamesoftware is gratis verkrijgbaar 
via download < Omschakelbare phono/line uitgang < Alle functies 
zijn uitgerust met stijlvolle blauwe LEDs < Stofkap uit harde plastic <  
Uitschuifbare naaldverlichting < Audio Technica cel inbegrepen < Metalen 
S-vormige toonarm met: Tegengewicht - Anti-skating regeling - Regelbare 
toonarm lift met hendeltje < Grote, regelbare voeten voor een perfecte 
stabiliteit

Moteur à entraînement direct sur couple haut < Démarrage/arrêt rapide  
< 3 vitesses: 33, 45, 78 rpm avec verrou quartz < 2 gammes de vitesse 
possibles: ±10%; ±20% < Lecture des disques inversée < Sortie USB pour 
enregistrement direct sur n’importe quel PC < Logiciel multilingue Audacity 
gratuit par téléchargement < Choix entre un niveau de sortie phono ou ligne 
< outes les fonctions sont équipées de LED bleues très stylées < Couvercle 
anti-poussière en plastic < Eclairage rétractable blanc de la cellule < Cellule 
Audio Technica incluse < Bras métallique en forme de ‘S’ assemblé avec: 
Contrepoids - Contrôle Anti-skating - Lève-bras < Pieds de support réglables 
pour mettre la platine à niveau

< Standaard vervangcel voor Q1USB en Q3USB

< Capsule de remplacement standard pour Q1USB et 
Q3USB
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USB Audio Converter
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Zeer compacte bidirectionele USB⇔AUDIO omvormer < Windows® en 
Mac® compatibel < Zet uw vinyl, CDs, audio cassettes of elke andere analoge 
audiobron om naar MP3 op uw PC! < Omschakelbare audio input: line of 
phono (neem uw vinyl op aan  hoge snelheid!) < Kan gebruikt worden 
als een PC-sound kaart: USB⇒audio line output < Gebundeld met de 
gratis Audacity software op CD-ROM: Eindeloze mogelijkheden met gratis 
downloadbare effect plug-ins - Importeren, exporteren en aanpassen van 
Ogg Vorbis, MP3,  AIFF en WAV sound files - Knip, copieer, splits en mix 
geluiden tezamen - Verander de snelheid of pitch van een opname - Verwijder 
alle mogelijke storingen, ruis en andere constante achtergrondgeluiden - Pas 
frequenties aan met de toonregeling, FFT Filter en Bass Boost effecten - Pas 
volumes aan met de compressor, versterker, en normaliseer effecten - enz.  
< Regelbare line ingang

Convertisseur bidirectionnel USB⇔AUDIO ultra compact < Compatible 
Windows® et Mac® < Transformez vos vinyles, vos CD, vos cassettes audio ou 
toute autre source audio analogique en fichiers MP3 sur votre PC! < Inverseur 
d’entrée audio: ligne ou phono (enregistrez vos vinyles à la vitesse supérieure!) < 

Peut être utilisé en tant que carte son pour PC: USB⇒sortie ligne audio < Livré 
avec le software Audacity (gratuit) sur CD ROM: Infinité de possibilités grâce à 
des plug-ins d’effets à télécharger gratuitement - Importation, exportation et 
édition Ogg Vorbis, MP3, AIFF et fichiers sons WAV - Coupez, collez, chaînez et 
mélangez les sons ensemble - Changer la vitesse ou la hauteur du son - Eliminez 
les bruits dus à l’électricité statique, les sifflements, les ronflements ou d’autres 
bruits de fond permanents - Modifiez les fréquences grâce à l’égalisation, les 
filtres FFT et les effets de renforcement des basses - Ajustez les volumes grâce 
aux effets “Compressor”, “Amplify” et “Normalize” - etc. < Entrée ligne réglable
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HP2000 Pro
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HP2000 Pro
Frequency Response

Max. Power
Sensitivity

Impedance

5 - 30.000kHz
2x 3500mW
107 dB
64 Ohm

Specifications

Weight 290 gr (without cable)

HeadZ

10 - 20.000Hz
2x 100mW
98dB (± 3dB at 1mW)
32 Ohm
125g (without cable)

Order code: 00511 (Blue), 00512 (Fuchsia), 00513 (White)

HeadZ

3*

2* 1*

1*

1* - Smartphone cable with mic included!
2* - OMTP adapter cable included!
3* - Computer adaptor included!

Professionele hoogvermogen DJ koptelefoon < Zeer groot uitgangs- 
vermogen: 3500mW max. < 57mm speakers zorgen voor een uitzonderlijke 
basweergave < Gemakkelijk opplooibaar, perfect voor mobiel gebruik < 

3m gekruld snoer voor-zien van haakse jack stekker <  Jack adapter (3,5mm 
- 6,3mm) en 2 extra oorkussens inbegrepen < De bijgeleverde opbergtas 
zorgt voor een gemakkelijk transport

Écouteur professionnel de haute puissance pour DJ < Puissance très élevée: 
3500mW maximum < Reproduction des basses exceptionnelle grâce à 2 HP 
de 57mm < Facilement pliable, parfait pour des applications mobiles < Câble 
torsadé de 3m avec jack angulaire 90° < Inclus adaptateur jack (3,5mm - 
6,3mm) et oreillettes supplémentaires < Livré avec une pochette pour faciliter 
le transport

De ultieme lichtgewicht koptelefoon < Kan worden gebruikt voor 
smartphone, computer, tablet, DJ-ing, enz. < 38mm neodymium drivers < 

Uitgerust met een extra audio uitgang zodat 2 koptelefoons kunnen worden 
gelinkt!

Le casque poids-plume ultime < Convient parfaitement pour vos smartphones, 
tablettes, ordinateurs, applications DJ, etc. < Transducteurs en néodyme de 
38mm < Équipé d’une sortie audio qui permet de connecter un deuxième 
casque au premier!



Order code: 00507

HP1500 Pro

Order code: 00510

HP1000
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HP1500 Pro
Frequency Response

Max. Power
Sensitivity

Impedance

20 - 20.000 Hz
2x 500mW
108dB (±3dB@1kHz)
32 Ohm

Specifications

Weight 160 gr (without cable)

HP1000

10 - 20.000 Hz
2x 200mW
100dB
32 Ohm
120 gr (without cable)

Professionele stereo DJ koptelefoon < Zeer goede geluidsweergave, zelfs bij 
hoge geluidsdruk < Zeer licht en uitstekend draagcomfort < Gemakkelijk 
opplooibaar, perfect voor mobiel gebruik < 3m gekruld en afneembaar 
snoer voorzien van haakse jack stekkers (3,5mm + 6,3mm)

Écouteur stéréo pour DJ < Son exceptionnelle même à des niveaux sonores 
élevés < Très léger et très confortable < Facilement pliable, parfait pour 
applications mobiles < Câble torsadé détachable de 3m avec jack angulaire 
90° (3,5mm + 6,3mm)

Dankzij hun compact opvouwbaar design zijn deze koptelefoons niet alleen 
geschikt voor DJ toepassingen, maar ook voor mensen die een uitstekende 
geluidskwaliteit zoeken voor hun draagbare iPod of MP3-speler < De 
38mm neodymium drivers verzekeren een helder geluid met een volle, rijke 
basweergave < De regelbare hoofdsteun, het lichte gewicht & lederen 
oorkussens zorgen voor een uitstekend draagcomfort! < Zowel 6,3mm als 
3,5mm jacks kunnen gebruikt worden met de gekrulde kabel (uitrekbaar tot 
3m)

Grâce à leur conception repliable et donc, compacte, ces casques sont tout 
indiqués pour les DJ, mais également pour toute personne recherchant un 
son impeccable lors de la lecture de leur iPod et/ou de leur lecteur MP3 < Les 
transducteurs de 38 mm au néodymium garantissent un son très clair et doté 
des basses riches et pleines < Grâce à son serre-tête réglable, à son poids plume 
et à ses oreillettes en cuir, le confort de ce casque est exempt de tout reproche! <  
Les jacks de 6,3 mm et de 3,5 mm peuvent tous deux être utilisés avec le câble 
hélicoïdal, qui est extensible jusqu’à trois mètres



Order code: 00408

JB5

Order code: 00402

JB10

Order code: 00410

JB27

Order code: 00411

JB30

Order code: 00406

JB33
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Type
Polar Pattern

Specifications

Freq. Response

JB 5

Cardioid Dynamic
Unidirectional
50 Hz - 15 kHz

Sensitivity -76 dB
Impedance 600 Ohm

Operat. Voltage -

JB 10

Cardioid Dynamic
Unidirectional
40 Hz - 16 kHz
-76 dB
600 Ohm
-

JB 27

Cardioid Dynamic
Unidirectional
60 Hz - 18 kHz
-72 dB
250 Ohm
-

JB 30

Cardioid Dynamic
Unidirectional
60 Hz - 14 kHz
-74 dB
500 Ohm
-

JB 33

Electret Condensor
Omnidirectional
70 - 16.000 Hz
-66 dB / ±3 dB
1000 Ohm
1,5V

Semi-professionele dynamische microfoon < Microfoon voor DJ, stem of 
muziek < Schakelaar ‘on/off’ < Microklem en 2m kabel met mono jack

Micro dynamique semi-professionnel < Micro pour DJ, voix ou musique <  
Commutateur ‘on/off’ < Microphone clip et 2m de câble avec jack mono

Professionele dynamische microfoon < Microfoon voor DJ, stem of muziek  
< Schakelaar ‘on/off’ < Metalen behui-zing en robuuste constructie < 

XLR-aansluiting < Etui, microklem en 6m kabel met XLR naar mono Jack

Micro professionnel dynamique < Micro pour DJ, voix et musique < 

Commutateur ‘on/off’ < Corps métallique et construction robuste < 

Connecteur XLR < Etui, pince micro et câble 6m avec connecteur XLR vers une 
fiche Jack mono

Professionele microfoon < Zeer natuurlijke klank < Zeer goede gevoeligheid  
< XLR-aansluiting < Etui, microklem en 6m kabel met XLR naar mono Jack

Micro professionnelle < Qualité de son très pure < Très bonne sensibilité < 

Connecteur XLR < Etui, pince micro et câble 6m avec raccordement XLR vers 
une fiche Jack mono

Microfoon met zwanenhals < Unidirectionele dynamische microfoon < 

XLR-aansluiting < Lengte zwanenhals: 30cm < Schakelaar ‘on/off’

Micro avec flexible < Micro dynamique, unidirectionnel < Connecteur XLR < 

Longueur du flexible: 30 cm < Commutateur  ‘on/off’

Elektret condensator, zwanenhals microfoon L=23cm < Geschikt voor 
conferenties, vergaderzaal, enz. < Voorzien van ON/Stand by/OFF schakelaar  
< Aansluiting: Jack (3,5mm + 6,3mm)

Micro avec flexible 23cm, du type condensateur électret < Convient pour 
pièces de conférences, etc. < Equipé d’un interrup-teur ON/Stand by/OFF <  
Connexion: Jack (3,5mm + 6,3mm)



Wireless Microphones

Order code: 00438

WMS-10

Order code: 00437

RP-WMIC

Order code: 00440

WMIC-10

Order code: 00439

WBS-20

Order code: 00441

WBP-20

Order code: 00442

WHS-20
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Diversity ontvangst voor een betere stabiliteit en om te vermijden dat het signaal soms wegvalt < Regelbare squelch voor een stabielere ontvangst, vrij van ongewenste 
nevengeluiden < Tone squelch voor een verbeterde betrouwbaarheid < 16 selecteerbare frequenties via PLL synthesizer: tot 4 à 5 sets kunnen gelijktijdig gebruikt 
worden < Gezien de antennes zich aan de voorkant bevinden kan het toestel gemakkelijk in een rack geïnstalleerd worden < Een optionele “RP-WMIC” 19” adapter 
is verkrijgbaar zodat u 1 of 2 ontvangers in een 19” rack kunt monteren < Symmetrische XLR en asymmetrische jack uitgang < Frequentiebereik: 863-865MHz (vrij 
te gebruiken in de meeste Europese landen)

Réception en diversité pour une meilleure stabilité: cela permet d’éviter les chutes du signal < Réglage du silencieux (squelch) ajustable pour garantir une réception stable 
et exempte de bruits parasites indésirables < On peut sélectionner 16 fréquences < Présence d’antennes sur le panneau avant, ce qui facilite le montage dans un rack  
< Un adaptateur “RP-WMIC” 19”, qui permet l’installation de 1 ou 2 récepteurs dans un rack, est disponible en option < Sorties aux standards XLR (symétriques) et jack 
(asymétriques) < Jusqu’à 4 ou 5 sets peuvent être utilisés en même temps < Réponse en fréquence: 863-865 MHz (en usage libre dans la plupart des pays européens)

Draadloos UHF microfoonsysteem met de WMIC-10 handmicrofoon <  

De handmicrofoon kan met herlaadbare batterijen gebruikt worden

Système de micro UHF sans fil avec micro à main < Le micro à main peut être 
utilisé avec des batteries rechargeables

Draadloos UHF microfoonsysteem met de WBP-20 belt-pack en lavalier 
microfoon < De Belt-pack kan met herlaadbare batterijen gebruikt worden  
< Belt-pack ingang met line/mic schakelaar: kan gebruikt worden als gitaar 
belt-pack!

Système de micro UHF sans fil avec micro à main < Le micro à main peut être 
utilisé avec des batteries rechargeables < L’entrée du boîtier pour ceinture 
comporte un inverseur et peut être utilisé comme boîtier pour ceinture destiné 
à une guitare!

< 19” adapter voor 1 of 2 draadloze ontvangers (WMS-10 of WBS-20 set)

< Adaptateur 19” pour 1 ou 2 récepteurs (WMS-10 ou WBS-20 set)

< Optionele draadloze handmicrofoon

< Micro à main sans fil optionnel

< Optionele Belt pack (Lavalier mic incl.)

< Belt pack optionnel (Lavalier mic incl.)

De WHS-20 is een stevige, lichte headset microfoon op basis van een 
condenserelement van hoge kwaliteit < De regelbare hoofdband en 
microfoonarm passen perfect, wat deze microfoon uiterst geschikt maakt 
voor allerlei verschillende toepassingen: aerobic instructeurs, muzikanten, 
leraars, enz. < De unidirectionele cel van de microfoon isoleert ongewenste 
nevengeluiden en vermijdt early feedback

Le WHS-20 est un micro serre-tête solide et léger, basé sur un élément à 
condensateur de haute qualité < Les arceaux qui entourent la tête et le cou 
sont réglables, et s’adaptent donc parfaitement à chaque physique; voilà donc 
un excellent choix pour toutes sortes de situations: instructeurs d’aérobic, 
musiciens, enseignants, etc. < La cellule cardioïde du micro isole les bruits 
ambiants gênants et évite un feedback précoce



Order code: 00707

JB70
Order code: 00412

JB71

Order code: 00704

JB55
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< Universele snelbevestigingsklem voor microfoon

< Pince universelle pour micro à fixation rapide

Universele microklem < Soepele kunststof: krast niet

Pince universelle pour micro < Matière souple: ne griffe pas

< Metalen verloopnippel (5/8” - 3/8”) 

< Réduction métallique (5/8” - 3/8”)

< Voetje voor JB 85
 
< Embase pour JB 85

< Beweegbare zwanenhals lengte 50 cm

< Flexible dirigeable, longueur 50 cm

< Set met 5 zwarte of 5 gekleurde windkappen

< Ensemble de 5 mousses noirs ou de couleurs différentes

< Rechtopstaande tafelvoet (24 cm tot 40 cm)

< Base de table droite (24 cm à 40 cm)

Order code: 00711 - Set containing 10 pieces

JB75
Order code: 00710

JB88

Order code: 00709

JB85
Order code: 00415 (Black), 00416 (Coloured)

Windscreen



Order code: 00700

JB52

(microphone not included)

Order code: 00730

MS21 Silver

Order code: 00731

MS22 Black

Order code: 00740

Bag Mic
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Tafel microfoonstand < Innovatief, volledig opvouwbaar ontwerp < Erg 
compact: perfect voor verhuurfirma’s enz. < Draadstang - 3/8” < Hoogte:  
170mm

Stand de table pour micro < Design innovant, entièrement repliable < Très 
compact: idéal pour les sociétés de location, etc. < Fil: 3/8” < Hauteur:  
170mm

Zware tafelvoet met regelbare telescopische buis < Lengte buis 35cm tot 
60cm

Lourde base de table avec tige telescopique réglable < Tige téléscopique 
réglable de 35cm à 60cm

Vloerstatief met regelbare zwenkarm < Metalen basis < Hoogte van 
100cm tot 176cm < Lengte zwenkarm van 53cm tot 91cm

Pied de sol avec girafe réglable < Embase en métal < Hauteur de 100cm à 
176cm < Longueur girafe de 53cm à 91cm

Vloerstatief met regelbare zwenkarm < Metalen basis < Hoogte van 
100cm tot 176cm < Lengte zwenkarm van 53cm tot 91cm

Pied de sol avec girafe réglable < Embase en métal < Hauteur de 100cm à 
176cm < Longueur girafe de 53cm à 91cm

Mooie en sterke nylon tas voor microfoon statieven < Perfect voor MS-21 en 
MS-22 statieven < Afmetingen: 1030 x 110 x 100mm

Sac en nylon stylé et résistant pour statifs de micros < Parfaits pour les statifs 
MS-21 et MS-22 < Dimensions: 1030 x 110 x 100mm

Order code: 00702

JB50



Order code: 00665

SP10/150
Order code: 00666

SP12/200
Order code: 00667

SP15/250

Order code: 00668

PWX08/120

Order code: 00679

PWX10/200
Order code: 00680

PWX12/200

Order code: 00681

PWX15/300
Order code: 00683

PWX18/400

PWX08/200
Impedance

Power 
8 Ohm
120W RMS

Specifications

Freq. Response 65 Hz - 3000 kHz

PWX10/200

8 Ohm
200W RMS
85 - 4500 Hz

Sensitivity  (1W/1m) 93 dB 93 dB
Application Mid / Bass Mid / Bass
Hole Cutout 188 mm 230 mm

PWX12/200

8 Ohm
200W RMS
50 - 3500 Hz
96 dB
Bass
276 mm

PWX15/300

8 Ohm
300W RMS
43 - 3000 Hz
96 dB
Bass
355 mm

PWX18/400
8 Ohm

400W RMS
40 - 2000 Hz
98 dB
(SUB)Bass
426 mm

Basket material steel steel steel steel aluminium

Weight 2,52 kg 2,92 kg 4,75 kg 5,75 kg 16 kg

SP10/150
Impedance

Power 
8 Ohm

150W music

Specifications

Freq. Response 70 Hz - 5 kHz

SP12/200
8 Ohm

200W music
60 Hz - 5 kHz

Sensitivity  (1W/1m) 95 dB 96 dB
Application Mid / Bass Mid / Bass

234 mm 284 mm

SP15/250
8 Ohm

250W music
50 Hz - 4,5 kHz
96 dB
Mid / Bass
354 mm

Basket material steel steel steel
Weight 2 kg 3 kg 4 kg
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Order code: 00801

JB330
Order code: 00804

JB660
Order code: 00803

JB550

JB330
Impedance
Power RMS

piezo
150W with 20Ohm/10W shunt

Specifications

Freq. Response 6 kHz - 16 kHz

JB550

piezo
150W with 20Ohm/10W shunt
4 kHz - 16 kHz

Dimensions (mm) 85/W x 85/H x 65/D 187/W x 80/H x 110/D
Hole Cutout Ø 75 mm 160/H x 55/W

JB660

piezo
150W with 20Ohm/10W shunt
6 kHz - 20 kHz
161/W x 94/H x 105/D
60/H x 130/W

Weight 52 gr 92 gr 150 gr

HT30
Impedance
Power RMS

8 Ohm

150W with cross 6 kHz

Specifications

Freq. Response 4 kHz - 20 kHz

HT100
8 Ohm

300W with cross 6 kHz

4 kHz - 20 kHz
Sensitivity 98 dB 100 dB

Dimensions (mm) 80/W x 80/H x 63/D 100/W x 100/H x 70/D
Hole Cutout Ø 70 mm Ø 95 mm

PTX34
8 Ohm

50W (>1,5kHz)
1,5–20kHz
103 dB
90/W x 90/H x 53/D
-

PTX44
8 Ohm

50W (>1,5kHz)
1-18kHz
104 dB
140/W x 140/H x 64/D
-

Weight 0,68 kg 1,30 kg 0,80 kg 5 kg

Order code: 00806

HT30
Order code: 00807

HT100

Professional Tweeter for high performance PA/Disco 
Systems < To be used with CN3 or CN6 crossover

< Titanium Diaphragm + 1” Kapton voice coil

Order code: 00685

PTX34

< Professional driver with Mylar diaphragm 
and Kapton voice coil bobbin

Order code: 00686

PTX44

< Professional driver with Titanium diaphragm and 
Kapton voice coil bobbin
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Order code: 00615

CN3
Order code: 00813

CN6

< 2-way crossover < 2-way crossover

Order code: 00814

CN9

< Professional 2-way crossover

Order code: 00815

CN12

< Professional 2-way crossover

CN3
Crossover Freq.

Slope
7 kHz
12 dB/oct.

Specifications

Power RMS 100W
Connectors none

CN6

4,5 kHz
18 dB/oct.
100W
none

CN9

2 kHz
12 dB/oct.
200W
2x Speakon®

CN12

1,8 kHz
12 dB/oct.
300W
2x Speakon®

25 cm
30 cm
38 cm

20 cm

18” Speaker Grill
15” Speaker Grill
12” Speaker Grill
10” Speaker Grill

8” Speaker Grill

46 cm

00910
00911
00912

00909

00913

Diameter Order CodeType
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< Aansluitingsplaatje met 2 draadklemmen

< Plaque de connection pour enceinte avec 2 borniers

< Aansluitingsplaatje met 2x Speakon® compatibele aansluiting en
2 terminals

< Plaque de connection pour enceinte avec 2x connecteur compatible 
Speakon® et 2 connections

< Robuuste metalen grill in zwarte uitvoering

< Grille métallique robuste de  couleur noire

Speaker Grills
Order code: 00915

TE10

Order code: 00918

TE20



Order code: 00203

APL12

Order code: 00657 (set of 4 pieces)

M8 Eyebolt
Order code: 00658 (set of 4 pieces)

M10 Eyebolt

Order code: 00706

SA65

Order code: 00926

JB14
Order code: 00932

JB8
Order code: 00922

JB7

Order code: 00823

PH2

Order code: 00921

JB6
Order code: 00930

JB1200
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JB 6
Material

Cut-out (mm)
Black PVC
150 x 50

Specifications

Dimensions (mm) 70/H x 140/W x 75/D

JB 1200

Black PVC
170 x 140
210/H x 178/W x 60/D

Class-D versterkermodule voor de PL-12 < Hoog uitgangsvermogen: 190Wrms @ 8ohm ~ 
300Wrms @ 4ohm < Treble/bass tooncontrole + master volume < Symmetrische/asymmetrische 
microfooningang (jack + XLR) en line ingang/uitgang (XLR) met niveauregelaar < Speakon® uitgang 
waarop een optionele passieve klankkast van 8 Ohm kan aangesloten worden < IEC voedingsconnector 
met geïntegreerde schakelaar

Module d’amplification de classe D, à installer dans les enceintes PL-12 <  Puissance de sortie élevée: 
190 Wrms @ 8 Ohms ~ 300 Wrms @ 4 Ohms <  Contrôles de tonalité pour les basses et les aiguës, plus 
master volume < Entrées symétriques et asymétriques pour micro (jack et XLR), avec contrôle de volume 
< Entrées et sorties ligne, symétriques et asymétriques (XLR), avec contrôle de volume < Sortie au format 
Speakon® pour une enceinte passive de 8 Ohms (en option) < Connecteur d’entrée IEC pour l’alimentation 
secteur, avec interrupteur intégré

Set van 4x M8 oogbout voor het ophangen van 
Vibe series en PS series < Ook bruikbaar voor 
andere klankkasten met M8 ophanging

Set de 4 boulons M8 pour suspendre les séries 
Vibe et PS < Aussi valable pour des autres 
eincentes qui utilisent une suspension M8

< Set van 4x M10 oogbout voor het ophangen 
van klankkasten met M10 ophanging

< Set de 4 boulons M10 pour suspendre des 
enceintes avec suspension M10

< Metalen 35mm inbouwadaptor voor 
luidsprekers

< Adaptateur métallique 35mm pour pieds 
d’enceinte

< ABS Horn 185 x 185mm 
for PTX34/PTX44

< Inbouw bassreflexpijp voor klankkasten, Ø73mm

< Tube réflexe encastrable pour enceinte, Ø73mm

< Plastic beschermhoekje voor klankkast

< Coin de protection en plastic pour enceinte

< Klein inbouwhandvat voor klankkasten

< Petite poignée encastrable pour enceinte

< Groot inbouwhandvat voor klankkasten

< Large poignée encastrable pour enceinte

< Rubberen voetsteunen voor klankkasten

< Pied en caoutchouc pour enceinte



Touring Bag - Vibe Series

Touring Bag- Vibe 15 SUB
Touring Bag- Vibe 30
Touring Bag- Vibe 15

Touring Bag - Vibe 12
Touring Bag - Vibe 10

00591
00592
00593

00590

00594

Order CodeType

Touring Bag- Vibe 18 SUB 00595

Touring Bag - PS/PSA Series

Touring Bag - PS-15/PSA-15
Touring Bag - PS-12/PSA-12

00597
00596
Order CodeType
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Carrying hole

< Sterke beschermhoes voor de verschillende modellen van de Vibe Series

< Housse de protection très performant pour les modèles de la Serie Vibe

< Sterke beschermhoes voor de verschillende modellen van de PS/PSA Series

< Housse de protection très performante pour les modèles de la Serie PS/PSA



Order code: 00214

XLR Light LED

Order code: 00213

BNC Light LED

Order code: 00215

Mini Light LED

Order code: 00217

Twinrack Light 19” LED
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Klein, flexibel lampje met een XLR aansluiting < Voorzien van 4 witte LEDs 
met hoge lichtopbrengst < Spanning: 12V

Petite lampe puissante pour disco bar avec connecteur XLR < Contient 4 LED 
blanc de haute intensité < Voltage: 12V

Klein, flexibel lampje met een BNC aansluiting < Voorzien van 4 witte LEDs 
met hoge lichtopbrengst < Spanning: 12V

Petite lampe puissante pour disco bar avec connecteur BNC < Contient 4 LED 
blanc de haute intensité < Voltage: 12V

Kleine, krachtige lamp voor discobar < Voorzien van 4 witte hoge intensiteit 
LEDs < Potentiometer om de lichtsterkte te regelen < Transformator 
inbegrepen

Petite lampe puissante pour disco bar < Contient 4 LED blanc de haute intensité  
< Potentiomètre pour régler la luminosité < Transformateur inclus

Compacte 19” Rack verlichting (hoogte = 1U of 44mm), voorzien van 2 
flexibele lampjes < Beide lampjes zijn voorzien van 4 witte LEDs met grote 
lichtopbrengst < Dimmer, voorzien van een aan/uit schakelaar, om de 
lichtopbrengst in te stellen

Lumière pour rack 19” (hauteur = 1U ou 44mm) < Prévu de 2 lampes flexibles  
< Chacun des deux lampes contiennent 4 LEDs de haute intensité < Réglage 
du niveau de la luminosité, avec interrupteur on/off



Order code: 01280 (Black), 01281 (Blue), 01282 (Red) - Reel 100m

MC-01 Balanced Signal Cable

Order code: 
01290 (SPR2150 - 2x 1,50) - Reel 100m
01291 (SPR2250 - 2x 2,50) - Reel 100m
01292 (SPR2400 - 2x 4,00) - Reel 100m
01293 (SPR4250 - 4x 2,50) - Reel 100m

SPR Round Stage Speaker Cable

Order code: 
01285 (SPK2075 - 2x 0,75) - Reel 100m
01286 (SPK2150 - 2x 1,50) - Reel 100m
01287 (SPK2250 - 2x 2,50) - Reel 100m
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SPK Red/Black Speaker Cable

< Symmetrische microfoonkabel van hoge kwaliteit
< 2 binnengeleiders: 2x (20x 0,12mm)
< De speciale katoenvulling zorgt voor een erg sterke en soepele kabel
< Uitstekende 64 x 0,12mm EMI afscherming met PVC buitenmantel (D=6mm)
< Krimpt niet bij het solderen
< Beschikbaar in 3 kleuren

< Câble micro symétrique de très bonne qualité
< 2 conducteurs intérieurs: 2x (20x 0,12mm)
< Le rembourrage spécial en coton rend ce câble très solide, tout en restant très flexible
< Excellent blindage EMI 64 x 0,12mm recouvert d’une gaine en PVC (D=6mm)
<  Ne rétrécit pas pendant la soudure
< Disponible en 3 couleurs

< Symmetrische microfoonkabel van hoge kwaliteit
< 2 binnengeleiders: 2x (20x 0,12mm)
< De speciale katoenvulling zorgt voor een erg sterke en soepele kabel
< Uitstekende 64 x 0,12mm EMI afscherming met PVC buitenmantel (D=6mm)
< Krimpt niet bij het solderen
< Beschikbaar in 3 kleuren

< Câble micro symétrique de très bonne qualité
< 2 conducteurs intérieurs: 2x (20x 0,12mm)
< Le rembourrage spécial en coton rend ce câble très solide, tout en restant très flexible
< Excellent blindage EMI 64 x 0,12mm recouvert d’une gaine en PVC (D=6mm)
<  Ne rétrécit pas pendant la soudure
< Disponible en 3 couleurs

< Rood/zwarte speakerkabel van hoge kwaliteit
< 100% koper geleiders
< Ideaal voor gebruik in projekten (lange afstanden)

< Cable haut-parleur rouge/noir de haute qualité
< Conducteurs cuivre 100%
< Parfait pour utilisation dans des projets (longues distances)



← BALANCED
XLR female / XLR male

UNBALANCED → 
XLR female / Mono jack

Mono jack / Mono jack

2x RCA / 1x Mini jack stereo

2x RCA / 2x Mono jack →

← 2x RCA / 2x RCA

← 2x RCA / 2x XLR male

2x RCA / 2x XLR female →

10m
6m

2-0426
2-0425

01211
01210

Unbalanced Mono jack / 
Mono jack guitar signal cable

3m
1,5m

2-0435
2-0430

01216
01215

Unbalanced 2x RCA /2x 
Mono jack stereo cable

1m
1,5m
2,5m

0,5m

2-0375
2-0370
2-0368
2-0365

01221
01222
01223

01220

5m2-0380 01224

Unbalanced 2x RCA / 
2x RCA stereo cable

1,5m2-0445 01230

Unbalanced 2x RCA / 2x 
XLR male stereo cable

1,5m2-0440 01235

Unbalanced 2x RCA / 2x 
XLR female stereo cable

1,5mMJC-1M5 01217

Unbalanced 2x RCA / 1x 
stereo Mini jack stereo cable

Unbalanced XLR female / 
Mono jack signal cable

10m
5m

7-0066
7-0060

01206
01205

Balanced XLR female / 
XLR male signal cable

5m
10m
20m

1m

7-0068
7-0067
7-0063

7-0061

Length

01200
01201
01202

01203
2,5m7-0062 01204

0,5mXMF-0,5m 01207
Order Code
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1,5mSJXM-1M5 01219

Assembled Cable Signal 
XLR male / Jack stereo

3m
1,5m

INSERT JACKm
INSERT JACKm

01241
01240

Insert Cable
Stero jack / 2x Mono jack

0,3mJACKm/JACKm-90D 01242

Multicolor jack / jack 90° 
(Set 6 pcs)

Cable 2x Mono jack / 2x Mono jack 

3m
1,5m

JACKm/JACKm-TWIN
JACKm/JACKm-TWIN

01244
01243

Cable Mini jack stereo / 
2x Mono jack 

3m
1,5m

MINIJACK/2xJACK
MINIJACK/2xJACK

01246
01245

3mRCAm/RCAf-TWIN 01247

Cable 2x RCA male / 2x RCA female

6m
3m

01249
01248

9m 01250

Snake cable 
8x XLR male/XLR female 

SNAKE-8XLRmf
SNAKE-8XLRmf

SNAKE-8XLRmf

Assembled Cable Signal 
XLR female / Jack stereo

1,5mSJXF-1M5 01218
Length Order Code
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Power (IEC) + DMX Cable

Cable HDMI male / male

2m
1m

HDMI
HDMI

01271
01270

5mHDMI 01272

3m
2m

USB2 A-B
USB2 A-B

01274
01273

Cable
USB2-A male / USB2-B male

3m
2m

USB3 A-B
USB3 A-B

01276
01275

Cable
USB3-A male / USB3-B male

2mPOWER CABLE 01350

Power Cable 
3x 1,0mm 10A (CEE7/7 - IEC)

5m
1m

IEC CABLE m/f
IEC CABLE m/f

01252
01251

IEC Extension Cable 
male/female

Assembled Cable
Speaker 2x Prolock

10m
5m

2-0510
2-0505

01271
01270

25m2-0525 01272

3m
1,3m

COMBI CABLE IEC/XLR
COMBI CABLE IEC/XLR

01256
01255

5mCOMBI CABLE IEC/XLR 01257
10mCOMBI CABLE IEC/XLR 01258

Length Order Code
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Mono jack 6.3mm male 
for cable (2 pcs)

MONOJACK 6.3mm M 01300
Order Code

01301

Stereo jack 6.3mm male 
for cable (2 pcs)

STEREOJACK 6.3mm M

Stereo jack 6.3mm female 
for cable (2 pcs)

STEREOJACK 6.3mm F 01302

XLR 3pin male for cable
(2 pcs)

XLR Male 01303

XLR 3pin female for cable
(2 pcs)

XLR Female 01304

Prolock male for cable
(2 pcs)

PROLOCK Male 01307

Prolock female for cable
(2 pcs)

PROLOCK Female 01308

Prof. RCA plug male for 
cable (2 pcs)

RCA Male 01310

Prof. RCA plug Female 
for cable (2 pcs)

RCA Female 01311

XLR 3pin male d-size 
chassis (2 pcs)

XLR male Chassis D-size 01305

XLR 3pin female d-size 
chassis (2 pcs)

XLR male Chassis D-size 01306
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DMX Adapter: XLR male 
3pin > XLR female 5pin

ADAPTER XLRm 3P/XLRf 5P 01277
Order Code

Adapter 2x RCA 
female/female (2pcs)

ADAPTER RCA/RCA 01309

Adapter RCA 
female/mono jack 6,3mm (2pcs)

ADAPTER RCAf/MONOJACK 01312

Adapter XLR 3pin male/
Stereo jack 6,3mm (2pcs)

ADAPTER XLRm/STEREOJACK 01313

Adapter XLR 3pin female/
Stereo jack 6,3mm (2pcs)

ADAPTER XLRf/STEREOJACK 01314

Adapter XLR 3pin male/
Stereo jack female 6,3mm (2pcs)

ADAPTER XLRm/STEREOJACKf 01315

Adapter XLR 3pin female/
Stereo jack female 6,3mm (2pcs)

ADAPTER XLRf/STEREOJACKf 01316

Adapter XLR 3pin female/
XLR 3pin female (2pcs)

ADAPTER XLRf/XLRf 01317

Adapter XLR male/XLR male (2pcs)

ADAPTER XLRm/XLRm 01318

Adapter Stereo jack female 
<> Stereo jack female (2pcs)

ADAPTER JACKf/JACKf 01319

Adapter RCA female - XLR 
female (2 pcs)

ADAPTER RCAf/XLRf 01320

Adapter RCA female - 
XLR male (2 pcs)

ADAPTER RCAf/XLRm 01321

Headphone Adapter stereo 
jack - mini stereo jack (2pcs)

HEADPHONE ADAPTER 01322

DMX Adapter: XLR male 
5pin > XLR female 3pin

ADAPTER XLRm 3P/XLRf 5P 01278
Order Code
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Neutrik cable 3pin 
XLR male

NC-3-MXX 01101
Order Code

Neutrik Adapter 2x 
Speakon® 4 contacts

NL-4-MMX 01116

Neutrik cable jack male 
6,3mm stereo

NP-3-X 01103

Neutrik cable jack male 
6,3mm mono

NP-2-X 01104

Neutrik cable jack female 
6,3mm stereo

NJ-3-FC-6 01106

Neutrik cable Speakon®
4 contacts

NL-4-FX 01113

Neutrik cable 5pin
XLR female

NC-5-FXX 01117

Neutrik cable 5pin
XLR male

NC-5-MXX 01118

Neutrik cable PowerCon
inlet (blue)

NAC-3-FCA 01125

Neutrik cable PowerCon
outlet (grey)

NAC-3-FCB 01129

Neutrik cable Speakon®
2 contacts

NL-2-FX 01136
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XLR female

NC-3-FXX 01102
Order Code



Neutrik chassis D-size 
dummy cover

DBA 01119
Order Code

Neutrik Chassis D-size 
3pin XLR male

NC-3-MD-L-1 01128

Neutrik Chassis D-size 
3pin XLR female

NC-3-FD-L-1 01127

Neutrik Chassis D-size 
5pin XLR female

NC-5-FDLX 01123

Neutrik Chassis D-size 
5pin XLR male

NC-5-MDLX 01124

Neutrik Chassis D-size 
PowerCon inlet (blue)

NAC-3-MPA 01126

Neutrik chassis Big Speakon®
4 contacts

NL-4-MP-R 01114

Neutrik Chassis D-size 
Speakon® 4 contacts

NL-4-MP 01115

Neutrik Chassis D-size 
PowerCon outlet (grey)

NAC-3-MPB 01130
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jack female 6,3mm stereo

NJ-3-FP-6C 01105
Order Code



Order code: 00963

TASKER C118  Audio cable

Order code: 00950 (Black), 00951 (Grey)

TASKER C114 Microphone cable

Order code: 00952 (Blue), 00954 (Red), 00957 (Green)

TASKER C260 Microphone cable

Order code: 00956

TASKER C128 Microphone & DMX cable

Order code: 00933 (Red/black 2x 0,75), 00934 (Red/Black 2x 1,5), 00935 (Red/Black 2x 2,5)

TASKER C102 Speaker cable

Order code: 00961 (C275), 00960 (C276)

TASKER C275/C276 
Round speaker cable

Order code: 00962

TASKER C288
Round speaker cable
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Zijde aan zijde signaalkabel met afscherming per geleider (2x 0,14 mm²) < Krimpt niet bij 
solderen < Kleur: zwart < Reel 100m

Câble audio côte à côte avec un blindage par conducteur (2x 0,14 mm²) < Ne rétrécit pas à la 
soudure < Couleur: Noir < Reel 100m

Soepele microkabel, goede afscherming < Geleiders: 2x 0,25 mm² < Kleur: zwart of grijs 
< Reel 100m

Câble micro souple, avec un bon blindage < Conducteurs: 2x 0,25 mm²  < Couleur: noir ou gris 
< Reel 100m

Zelfde karakteristieken en kwaliteit als C114  < Kleur: blauw, rood en groen < Reel 100m  

Mêmes caractéristiques et qualité que le C114 < Couleur: bleu, rouge et vert < Reel 100m

Zeer hoogwaardige kabel, met 100% afscherming  < Geschikt voor veeleisende toepassingen, 
waaronder bvb. ook DMX signaal < Geleiders: 2x 0,35 mm²  < Kleur: zwart  < Reel 100m

Câble de très haute performance, avec blindage parfait (100%) < Convient pour les applications 
exigeantes, entre autre le signal DMX < Conducteurs: 2x 0,35 mm² < Couleur: noir < 

Reel 100m

Zijde aan zijde luidsprekerkabel < Geschikt voor alle vaste installaties < 3 diktes: 2x 0,75 
mm², 2x 1,5 mm² en 2x 2,5 mm² < Reel 100m

Câble haut-parleur côte à côte < Convient pour toutes les installations fixées < 3 dimensions: 
2x 0,75 mm², 2x 1,5 mm² en 2x 2,5 mm² < Reel 100m

Uitermate soepel en van hoge kwaliteit < Geschikt voor alle mobiele toepassingen < 

C275: 2x 1,5 mm² < C276: 2x 2,5 mm² < Reel 100m

Câble très souple et de très bonne qualité < Convient pour toutes les applications mobiles < 

C275: 2x 1,5 mm² < C276: 2x 2,5 mm² < Reel 100m

Soepele luidsprekerkabel voorzien van 4x 2,5 mm² geleiders < Reel 100m

Câble souple pour usage professionnel, conducteurs: 4x 2,5 mm² < Reel 100m



Tasker C114  Black + Neutrik 
Mono jack-Mono jack

6m
3m

RF 146
RF 143 

01001
01000

9mRF 149 01002
12mRF 1412 01003

Length Order Code

Tasker C114  Black + Neutrik 
Mono jack-XLR female

6m
3m

RF 216
RF 213 

01006
01005

9mRF 219 01007
12mRF 2112 01008

01010
01009

01011
01012
01013

Tasker C114  Black + Neutrik 
XLR male-XLR female

3m
1m

CR-RF 313
CR-RF 311 

6mCR-RF 316
9mCR-RF 319
12mCR-RF 3112

Tasker C128  Black + Neutrik 
XLR male-XLR female

6m
3m

CR-RF 336 
CR-RF 333 

01016
01015

9mCR-RF 339 01017
12mCR-RF 3312 01018

12mRF 3612 01023

Tasker C275  Speaker Cable + 
Neutrik XLR male-XLR female

Tasker C276  Speaker Cable 
+ Neutrik Speakon®-Speakon®

6m
3m

SS 27606
SS 27603

01026
01025

9mSS 27609 01027
12mSS 27612 01028

6mRF 546 01032

Tasker C268  Speaker Cable 
+ Neutrik Speakon®-Speakon®
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Order code: 00737

SS-59

Order code: 00732

LS-64

Minimal height
Maximal height

Maximal load
Mast diameter

SS-59
1,23m
2,05m
40 kg
35mm

Specifications LS-64
1,35m
3,10m
80 kg
35mm

SS-AIR
1,10m
1,80m
60 kg
35mm

Order code: 00741

Bag Stand
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Speaker cabinet descends 
slowly due to air compressor

Professioneel maar laag geprijsd luidsprekerstatief < Zeer stabiele 
constructie met magnesium basis < Lage minimumhoogte vergemakkelijkt 
het bevestigen van een klankkast

Support d’enceinte professionnel à bas prix < Construction très stable pourvu 
d’une base magnésium < Faible hauteur minimale: facilite le placement de 
l’enceinte sur le pied!

Professioneel multifunctioneel statief met metalen basis < Perfect voor 
gebruik als luidspreker- en lichtstatief < Kan ook als lichtstatief worden 
gebruikt met de optionele TB-66 T-Bar

Support professionnel multifonctionnel pourvu d’une base métallique < Peut 
être utilisé comme support d’enceinte ou support lumière < Peut également 
être utilisé comme support lumière avec la barre TB-66, disponible en option

Professioneel aluminium luidsprekerstatief met metalen basis, voorzien van 
een ingenieus luchtkussensysteem! < De klankkast valt niet abrupt maar 
zakt traag wat ongelukken voorkomt < Lage minimum hoogte

Support d’enceinte professionnel en aluminium pourvu d’une base métallique, 
équipé d’un système a coussin d’air spécial! < Pour éviter tout accident, 
l’enceinte descend lentement au lieu de “tomber” sur sa base < Faible hauteur 
minimale

Mooie en sterke nylon tas voor licht/geluid statieven < Perfect voor SS-59, 
SS-AIR, LS-64 statieven < Afmetingen: 1380 x 110 x 200 mm

Sac en nylon stylé et résistant pour statifs destinés aux jeux de lumières ou 
à des éléments de sono < Parfaits pour les statifs SS-59, SS-AIR, LS-64 < 

Dimensions: 1380 x 110 x 200mm

Order code: 00734

SS-AIR



Order code: 00763

Twin Speaker Bracket Mk2

Order code: 00760

WB-L20

Order code: 00761

WB-L30
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T-stuk voor installatie van 2 luidsprekers op een 
luidsprekerstand < De afstand tussen de 2 luidsprekers kan 
worden aangepast tussen 32cm en 51cm < Degelijke stalen 
constructie < Voor gebruik met luidsprekers tot 2x 20kg 
(bvb. VIBE8, VIBE10, VIBE12, enz.) < Adapter diameter: 
D=35mm

Adaptateur pour l’installation de 2 enceintes sur un seul stand 
< La distance entre les enceintes peut être réglée entre 32 et 
51cm < Solide construction en acier < Pour des enceintes 
jusqu’à 2x 20kg (VIBE8, VIBE10, VIBE12, etc.) <  Diamètre de 
l’adaptateur: D=35mm

Zeer sterke muurbevestiging voor kleine klankkasten < Korte versie: afstand 
tot de muur = 20cm < De arm kan roteren over een hoek van bijna 180° <  
Instelbare verticale hoek: van 0° tot 20° < Kan enkel gebruikt worden voor 
klankkasten die voorzien zijn van een standaard 35mm statief adapter  < 

Max draagkracht: 40kg < Meegeleverd keilanker voor het bevestigen van 
een optionele veiligheidskabel < Perfect voor volgende klankkasten: Synq 
CLS-8 II, JBSystems Vibe10 Mk2, JBSystems PL12

Support mural très solide pour petites enceintes < Version courte: distance 
jusqu’au mur = 20cm < Le support peut pivoter sur environ 180° < Angle 
d’inclinaison réglable: de 0° à 20° < Convient uniquement pour des enceintes 
pourvues d’un adaptateur pour pied de 35 mm < Charge: jusqu’à 40kg < Une 
vis à expansion avec crochet est livrée avec l’adaptateur pour attacher un câble 
de sécurité (optionnel) < Convient parfaitement pour les enceintes suivantes: 
Synq CLS-8 II, JBSystems Vibe10 Mk2, JBSystems PL12 

Zeer sterke muurbevestiging voor grotere klankkasten < Lange versie: 
afstand tot de muur = 29cm < Perfect voor volgende klankkasten: 
JBSystems PL15, JBSystems VIBE12 Mk2, JB Systems VIBE15 Mk2

Support mural très solide pour grandes enceintes < Version longuee: distance 
jusqu’au mur = 29cm < Convient parfaitement pour les enceintes suivantes: 
JBSystems PL15, JBSystems VIBE12 Mk2, JBSystems VIBE15 Mk2



Order code: 03212 (RC 2U), 03208 (RC 4U), 03219 (RC 6U), 03209 (RC 8U), 03210 (RC 12U), 03211 (RC 16U)

Rack Cases
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RC-2U
Pre-assembled

Handles
YES
2

Specifications RC-4U
YES
2

RC-8U
YES
4

RC-12U RC-16U
YES
4

YES
1

YES
2

RC-6U

Butterfly catches
Wheelplate + wheels

4
-

4
-

8
included

8
included

4
-

4
-

Dimensions (mm)
Useable depth (mm)

527/W x 210/H x 630/D
400

527/W x 388/H x 630/D
400

527/W x 566/H x 630/D
400

527/W x 744/H x 630/D
400

527/W x 120/H x 550/D
360

527/W x 299/H x 630/D
400

Weight 13 kg 17 kg 31 kg 35 kg11 kg 15 kg

Om uw waardevolle uitrusting te beschermen heeft JVCase een gamma standaard 19” kwaliteits flightcases ontworpen, met afneembare voor- en achterdeksels 
en ALU 19” glijdende rack strips aan beide zijden < Ze zijn vervaardigd uit stevige multiplex van 9mm dik, ALU beschermstrips en hoeken, inklapbare handvatten, 
vlindersloten, enz. < Alle nodige moeren, schroeven en sluitringen zijn inbegrepen < Sommige rack cases zijn zelfs uitgerust met stevige wielen < Alle cases zijn 
gemonteerd en klaar voor gebruik < Zie onderstaande overzichtstabel voor meer info over elke rack case

Afin de protéger votre précieux matériel, JVCase a conçu une gamme de coffres de protection pour appareils en rack standard de 19”: ces éléments sont de toute première 
qualité <  Ils possèdent des couvercles avants et arrières amovibles, et des rails en ALU de chaque côté pour y glisser des racks de 19 < Ces coffres sont construits en solide 
contreplaqué de 9 mm sur lequel sont fixés les rails en ALU de haute qualité, les coins de protection, les poignées mobiles, les cliquets papillons, etc. < Tous les boulons, les 
écrous et les vis sont inclus < Certains coffres pour racks sont même équipés de roulettes de grande résistance < Tous les coffres sont vendus déjà assemblés < Prière de se 
reporter au tableau récapitulatif cidessous pour avoir de plus amples informations sur chaque coffre en particulier



Order code: 03227

DJ Case 10/6U

Order code: 03200

Carpet Mixer Case / 5 unit

(audio equipment not included)

(audio equipment not included)

Space for 2 wireless microphone receiver units

Optional adapters
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19” DJ-mixer case van zeer goede kwaliteit < Moeiteloos inbouwen van 
mixer + CD-speler + versterker + enz. < Stevige 9mm multiplex constructie  
< Verwijderbare boven-, voor- en achterpanelen < 19” glijdende ALU rack 
strips aan de voor/achterzijde (6U) en bovenkant (10U) < Alle kooimoeren, 
bouten en sluitringen bijgeleverd < RP-1U + RP-2U rack panels inbegrepen  
< Perfecte bescherming van uw toestellen < 2 verzonken uitklapbare 
handvatten < 2 vlindersloten

Flightcase 19” d’excellente qualité pour régie DJ < Intégration aisée d’une 
table de mixage + lecteur CD-speler + ampli-ficateur + etc. < Construction 
solide en multiplex de 9mm < Couvercle du dessus amovible < Couvercles 
amovibles en façade et à l’arrière < Rails de fixation en ALU 19” à l’avant (6U) 
et au dessus (10U) < Livré avec les boulons, écrous et rondelles < Livré avec 
les panneaux rack RP-1U + RP-2U < Parfaite protection contre les chocs <  

2 poignées encastrées < 2 fermetures papillon

Compacte Carpet DJ Case < Perfect voor alle soorten verschillende 
combinaties < Door een scharniermechanisme kan een 2U of 3U controller 
onder een hoek van ±15° gezet worden < 19” glijdende ALU rack strips 
bovenaan: bruikbare ruimte= 11U  (484mm) < 19” glijdende ALU rack 
strips aan de voorzijde: bruikbare ruimte= 5U (220mm) < Duurzame 
constructie gebaseerd op een 12 mm multiplex houten plaat, bedekt met 
een sterk zwart tapijt < Verwijderbare top cover met lift-off scharnieren 
en sluitbaar door een vlinderslot < Verwijderbare voor- en achterpanelen 
voor uitstekende bescherming < Sterke metalen hoeken, rubberen voetjes 
< Alle kooimoeren, bouten en plastic sluitringen bijgeleverd

Régie DJ compacte recouverte de moquette < Parfaite pour toutes sortes de 
combinaisons différentes < Grace à un méchanisme d’inclinaison un contrôleur 
de 2 ou 3 unités peut être monté sous un angle de ±15° < Rails de fixation 
en ALU (au standard 19’’) sur la partie  supérieure:  espace utilisable= 11U 
(484mm) < Rails de fixation en ALU (au standard 19’’) sur la partie  inférieure: 
espace utili-sable= 5U (220mm) < Construction robuste en bois contre-plaqué 
de 12mm recouverte de moquette noire très solide < Couvercle amovible équipé 
de charnières démontables et d’une fermeture à vis papillons < Panneaux de 
fermeture amovibles en façade et à l’arrière pour  une excellente protection <  
Poignées de transport encastrées très solides, en métal < Protections de coins 
très solides, en métal, pieds en caoutchouc < Livré avec les boulons, écrous et 
rondelles en plastique nécessaires



Order code: 03231

Case for Controller 
+ Laptop

Order code: 03195

Laptop Stand

Order code: 03222

JV-CASE Pro 445/4U

(audio equipment not included)

(laptop + audio equipment not included)

(laptop + audio equipment not included)

Easy to mount
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Stevige flightcase voor het transport van DMC-2000, samen met een laptop  
< Ook heel wat andere combinaties mogelijk: 1 of  2x PCM-1+laptop, 
USB900, mixer, 3x Scenemaster + laptop, Midi DJ-Kontroller 1,2,3  enz. <  
Uitgerust met 2 vlindersloten en een uitklapbaar handvat < Uitschuifbaar 
plateau voor laptop < Stevige constructie in multiplex < Achteraan plaats 
voor het opbergen van kabels enz. < Voor montage van DMC2000 zijn 
optionele 19” brackets nodig

Flightcase solide pour le transport du DMC-2000 et un PC portable < Plein 
d’autres combinaisons sont possibles: PCM-1+ordinateur portable, USB900, 
3x scenemaster + ordinateur portable, Midi DJ-Kontroller 1,2,3 + ordinateur 
portable etc. < Equipé de 2 fermetures papillon et une poignée rétractable  
< Tablette coulissante pour ordinateur portable < Construction solide en 
multiplex < Espace de rangement à l’arrière pour les câbles, etc. < Pour 
pouvoir installer le DMC2000 vous devez utiliser ses adaptateurs 19” optionnels

Dimensions: 560 x 505 x 217mm

Erg multifunctionele 19” flightcase van zeer goede kwaliteit < Stevige 
9mm multiplex constructie < Voorpaneel en boven + onderzijde zijn 
verwijderbaar voor het inbouwen van alle denkbare 19” apparaten zoals 
mengtafels + dubbele CD speler, lichtmodulators, enz. < 19” glijdende ALU 
rack strips aan de voorzijde (4U) en bovenkant (10U) < Alle kooimoeren, 
bouten en sluitringen bijgeleverd < Perfecte bescherming van uw toestellen  
< Verzonken uitklapbaar handvat < 2 vlindersloten

Flightcase multifonctionnel 19’’d’excellente qualité < Construction solide 
en multiplex de 9mm < Couvercle du dessous, du dessus et couvercle avant 
amovibles < Ceci permet d’intégrer n’importe quel type d’appareil: table de 
mixage + double lecteur CD, modulateurs lumière, etc. < Couvercle amovible 
en façade < Rails de fixation en ALU 19” à l’avant (4U) et au dessus (10U) 
<  Livré avec les boulons, écrous et rondelles <  Parfaite protection contre les 
chocs < Poignée encastrée < 2 fermetures papillon



Order code: 03206

TT Case

Order code: 03240

Rack Case 10/18U

Order code: 03224

Controller Case 3U

Easy to mount
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Laptop support with straps Rear door cut-out for cable guide

Frontcover can be mounted as table

Degelijke moderne flightcase voor DJ draaitafel (T2, T3, X-TRM1, SL1200, 
enz.) < Voorzien van 2 vlindersloten en een stevig handvat < Binnenzijde 
afgewerkt met schokabsorberend schuimrubber

Flightcase moderne de qualité pour platines vinyl DJ (T2, T3, X-TRM1, SL1200, 
etc.) < 2 verrous à papillon+ une poignée solide < Finition intérieure en 
caoutchouc mousse absorbant les choc

Erg praktische rack case voor allerlei toepassingen < 18 units hoog en 10 
units diep < Extra ruimte bovenaan voor het monteren van 19” apparatuur 
< Uitschuifbaar plateau voor laptop < Uitgerust met 4 wielen (waarvan 2 
met rem)

Flightcase solide pour beaucoup d’applications < Hauteur 18 unités et 
profondeur 10 unités < Espace supplémentaire pour le montage d’appareils 19 
pouces < Tablette coulissante pour ordinateur portable  < Equipé de roulettes 
de grande résistance (2 avec frein)

Compacte flightcase voor allerlei kleine, ondiepe 19’’ controllers tot 3U 
< De kleine opbergdoos voor stroomadapters kan op om het even welke 
plaats vastgezet worden < Voorzien van rubberen voetjes voor een betere 
stabiliteit. Small rubber feet for better stability

Flightcase compact pour toutes sortes de petits contrôleurs 19’’ de petites 
profondeurs, jusqu’à 3U < Le compartiment qui sert à ranger vos 
transformateurs d’alimentation peut être placé à n’importe quel endroit < 

Pourvu de pieds en caoutchouc pour une meilleure stabilité



Order code: 03221

Micro Case 3U

Order code: 03194 (2U), 03196 (3U)

Rack Drawer 2U/3U

Order code: 02062

Lucas DJTS 1,5N

Order code: 02064

Lucas DJIS3W

Order code: 03187

A. Controller/ALU

< Adapter for mounting CD-control units
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(microphone not included)
Super compacte 19” rack case < Ideaal voor kleine uitrustingen (bvb 
draadloze microfoons) < Diepte = 230mm (uitbreidbaar tot 300 mm) <  
Stevige 5mm multiplex constructie < Afneembare voor- en achterkant  < 

Het achterste deksel bevat een compartiment om kleine voorwerpen in op 
te bergen < ALU 19” rack rails aan de voorkant < 1 Strap handvat + 4 
vlindersloten

Rack case 19” super compact < Parfait pour ranger un équipement aux 
dimensions réduites (par exemple des micros sans fil) < Profondeur = 230mm 
(extensible jusqu’à 300mm) < Construction solide en multiplex de 5mm  < 

Couvercle avant et arrière amovible < Le couvercle arrière est pourvu d’un 
espace de rangement < Rails à glissières en ALU 19” à l’avant < Pourvu d’une 
poignée rétractable et de 4 fermetures papillon

Elke rack case zou moeten uitgerust zijn met deze lade: zo kunt u allerlei 
belangrijke kleine voorwerpen opbergen, welke u anders wel eens zou 
durven vergeten mee te nemen (kabels, gereedschap, batterijen, microfoons, 
adapters, enz.) < Voor een betere stevigheid kan de lade zowel aan de 
voorste als aan de achterste rack rails bevestigd worden < Telescopische 
geleiders zorgen voor een vlot bewegende lade < Om diefstal te voorkomen 
kan de schuif worden vergrendeld, er worden 2 sleutels bijgevoegd < Kan 
in onze rack cases van 4U tot 16U ingebouwd worden < Binnenmaten: Rack 
Drawer 2U: 415/B x 385/D x 70/H - Rack Drawer 3U: 415/B x 385/D x 105/H

Chaque coffre pour rack comporte un tiroir: voilà donc une solution idéale pour 
ranger une foule de choses… petites, mais tellement importantes! Et pourtant, 
on a souvent tendance à les oublier (câbles, outils, piles, micros, adaptateurs, 
etc.) < Pour augmenter sa résistance, le tiroir peut être fixé sur les rails avant et 
arrière du rack < Ce tiroir “glisse” facilement grâce à des éléments téléscopiques 
< Pour éviter les vols, le tiroir peut être fermé, et deux clefs ad hoc sont incluses 
< Il peut être monté dans nos coffres pour racks allant de 4 à 16 unités de 
haut < Dimensions à l’intérieur: Rack Drawer 2U: 415/B x 385/D x 70/H - Rack 
Drawer 3U: 415/B x 385/D x 105/H



RP 0,5U    Order Code: 03142
< Rack panel 0,5 unit

RP 1U/V    Order Code: 03147
< Ventilation panel 1 unit

RP 2U/V    Order Code: 03148
< Ventilation panel 2 unit

RP 1U    Order Code: 03143
< Rack panel 1 unit

RP 2U    Order Code: 03144
< Rack panel 2 unit

RP 3U    Order Code: 03145
< Rack panel 3 unit

RP 1U/XLR    Order Code: 03149
< Rack panel for 12x XLR, Speakon®, etc.

RP 2U/PC8   Order Code: 3181
< Rack panel for 8x mains outlet socket

MS-00 - Order Code: 03189: Set for mounting 19” equipment in JV-Case (set contains: 
4pcs M6x16 + 4pcs plastic washer + 4 Cagenut 2.2mm collar)

MS-01 - Order Code: 03160: Set for mounting 19” equipment in ALU rack strip (set 
contains: 4pcs M6x16 + 4pcs plastic washer + 4 Cagenut 3mm collar)

MS-02 - Order Code: 03163: Set for mounting 19” equipment in EMS-Case (set 
contains: 4pcs M6x16 + 4pcs plastic washer + 4 Cagenut 1.5mm collar)

MS-03 - Order Code: 03164: Set containing 20pcs plastic washer for protection of  
19” equipment.

MS-04 - Order Code: 03165: Set for mounting 19” equipment in standard flightcases 
(set contains: 12pcs M6x16 + 12pcs plastic washer)

MS-06 - Order Code: 03178: 12x Rack bolt M6x20 + nuts

MS-08 - Order Code: 03191: Set for mounting Blue Mennekes mains outlet sockets. 
(set contains: 50pcs M4x16 countersunk head screws + 50pcs M4 self locking nuts)

Order code: 01150

Mains Outlet Socket

< 230Vac/16A outlet socket withBelgian/French grounding. (IP54)
Dimensions= 50x50mm

Order code: 03177

Set 19” Adapters 2U

< Set 19” adapters that can be used for all kinds of devices, 2 units high
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Voor langere signaalkabels kunnen externe storingen verminderd worden 
door gebruik te maken van symmetrische (of balanced) verbindingen. 
In opnamestudios worden bijna uitsluitend symmetrische verbindingen 
gebruikt. Apparaten voorzien van dit logo kunnen, mits gebruik van de juiste 
kabels, op deze manier verbonden worden.

Les câbles longs sont sensibles aux influences externes. Les connections 
symétriques permettent d’éviter ces bruits. C’est pourquoi la plupart des studios 
d’enregistrement utilisent des connections symétriques. Les équipements avec 
ce logo peuvent être connectés avec des câbles symétriques.

Deze speciale DJ-fader is voorzien van 2 stalen geleiders voor zeer soepele 
bewegingen en extra stevigheid bij intensief gebruik. De epoxy basis met 
extra sterke koolstofbanen zorgt voor extra lange levensduur.

Ce curseur DJ spécial comprend 2 rails en acier pour une meilleure glisse et 
plus de solidité. Combiné avec sa carte en epoxy recouvert de pistes en carbone 
spécialement traitées, ce curseur est prévu pour une longue durée de vie.

Apparaten met dit logo kunnen onderling verbonden worden waardoor 
de CD-speler kan gestart worden via het bedienen van de faders op de 
mengtafel.

Les appareils équipés de ce logo utilisent le curseur de la table de mixage pour 
commander la fonction start/stop des lecteurs de CD.

Apparaten met dit logo zijn voorzien van één of meerdere interne USB 
geluidskaarten. Dit maakt het mogelijk om geluid rechtstreeks van een PC 
of MAC op te nemen en/of af te spelen. Bij mengtafels gebeurt dit eventueel 
volledig bi-directioneel.

Les appareils qui portent ce logo sont pourvus d’une ou plusieures cartes son 
USB intégrés. Ceci offre la possibilité de reproduire directement le son provenant 
d’un PC ou MAC et/ou d’enregistrer du son dans un PC ou MAC.

Dit apparaat heeft een ingebouwde digitale DSP-module voor extra 
mogelijkheden.

Cette unité possède une unité d’effets DSP interne qui vous donne plus de 
possibilités.

Geen irritante geluidsonderbrekingen meer als iedereen op de dansvloer 
begint te springen. Het anti-shock geheugen zorgt ervoor dat bij hevige 
schokken de geluidsweergave gewoon verdergaat.

Fini les désagréables interruptions de musique lorsque les gens se mettent à 
sauter sur la piste! La mémoire anti-choc vous assure une musique continue 
même lorsque le lecteur reçoit des coups.

Deze voorziening zorgt voor perfecte, naadloze loops zonder enige 
onderbreking.

Cette option permet de créer des boucles parfaites sans interruption audible.

Perfect voor gebruik voor achtergrondmuziek in cafés en tavernes: dubbele 
afspeeltijd door afwisselend een track van de linker en de rechter CD te 
spelen.

Parfait pour utilisation dans des pubs et tavernes: la lecture ce fait en alternance 
sur les 2 lecteurs. (musique infini)

Ook wel Mastertempo genoemd: de toonhoogte van de muziek blijft identiek 
bij veranderende snelheid. Perfect voor beatmixing.

Egalement appelé Mastertempo: en variant la vitesse, le ton de la musique reste 
inchangé. Parfait pour mixer sur le beat.

Balanced in

Balanced out

Balanced in/out

Balanced Mic

DJ Fader

Fader Start

Kill

Klassieke toonregelingen hebben een bereik van ±12dB. De kill functie zorgt 
voor een extreme verzwakking van -26dB of meer. Dit is een extra pluspunt 
bij het beatmixen.

Les tonalités normales travaillent dans une gamme de ±12dB. La fonction kill 
permet d’étendre cette gamme à -26dB ou plus. Ceci améliore vos performances 
lors d’un mixage sur le beat.

VCA Technologie
Bij apparaten met dit logo loopt er geen muziek door de faders maar enkel 
een spanning die gebruikt wordt om een spanningsgestuurde versterker 
(opamp) aan te sturen die het volume bepaalt. Hierdoor wordt gekraak van 
versleten faders sterk verminderd en wordt de levensduur dus verhoogt.

Les appareils qui portent ce logo, utilisent la technologie VCA (Voltage 
Controlled Amplifier) ce qui signifie que ce n’est pas le signal audio qui passe 
par les curseurs, mais bien un faible courant DC. Ceci diminue considérablement 
le risque de craquements dans la musique au cas ou les curseurs seraient usés.

USB Sound Card

DSP Engine

Anti-Shock

Seamless Loop

Relay Play

Pitch Lock
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S/PDIF compatibele uitgang maakt rechtstreekse,verlies-vrije digitale 
opnames mogelijk.

Sortie compatible S/PDIF permet de réaliser des copies digitales parfaites.

Een speciaal PC-programma bouwt een database die gebruikt kan worden 
door de speler. Alle ID-tags zijn doorzoekbaar in alfabetische volgorde, zodat 
je nummers erg snel terug kan vinden, zelfs op grote harde schijven!

Un programme PC spécial pour construire la base de données qui sera utilisé 
par le lecteur. Toutes les informations ID-tag pourront être recherchés par ordre 
alphabétique, ce qui vous permettra de retrouver vos morceaux rapidement, 
même sur de gros disques dur.

Dit apparaat beschikt over een opname funktionaliteit.

Cette unité possède une fonctionalité d’enrégistrement.

Apparaten met dit logo kunnen gebruikt worden met allerlei USB 
opslagmedia (kleine HDD, USB-stick, enz.) welke geformateerd zijn in FAT32.

Les appareils qui portent ce logo peuvent être utilisés avec toutes sortes de 
supports mémoire USB (petits Disques Durs, stick-USB, etc.) formatés en FAT32.

Apparaten met dit logo kunnen gebruik maken van SDHC-geheugenkaarten. 
Deze apparaten werken eveneens met de gewone SD-geheugenkaarten.

Les appareils qui portent ce logo utilisent des cartes mémoire SDHC.
Ces appareils fonctionnent également avec de simples cartes SD.

Dit apparaat kan MP-3 files afspelen.

Cette unité accepte des fichiers MP-3.

Dit apparaat heeft een FM radio aan boord.

Cette unité possède d’un radio FM.

Een apparaat met Bluetooth kan draadloos muziek afspelen van allerlei 
mobiele apparaten zoals smartphones, tablets, enz.

Un appareil avec Bluetooth peut accepter de la musique venant de sources 
mobiles commes des smartphones, tablets, etc.

Een FM-radio met RDS toont de naam van radiozenders, niet enkel hun 
frequentie.

Une radio FM avec RDS montre plus d’infos venant de la chaîne, pas uniquement 
la fréquence.

Dit apparaat is voorzien om via interne batterij (optie) stand-alone werken.

Cette unité est prévu pour travailler d’une façon autonome par sa batterie 
interne (option).

Dbase Track Search

Digital Out

Record

USB Memory

SDHC Card

MP3 Playback

FM Radio

Bluetooth

RDS

Battery Powered

Apparaten met dit logo kunnen gebruikt worden om allerlei MIDI software 
(bv. DJ software) aan te sturen op computers.

Les appareils qui portent ce logo peuvent être utilisés pour contrôler tous types 
de logiciels MIDI (ex. logiciel DJ) sur ordinateur.

Midi
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Deze catalogus geeft U een goed overzicht van onze producten. Het is echter maar een momentopname van onze voortdurende zoektocht naar nieuwe en betere 
producten. Daarom raden wij U sterk aan om de “preview” en “new product” secties van onze website regelmatig te bezoeken om zo de laatste ontwikkelingen te 
kunnen volgen.

Tevens nodigen wij U ook uit om in te schrijven op onze emaillijst. U wordt dan als eerste ingelicht over alle nieuwig-heden en acties.

Ce catalogue vous donne une bonne vue d’ensemble de nos produits. Néanmoins, cela ne représente qu’un moment précis de notre aventure continuelle de recherche de 
nouveaux produits et d’améliorations. C’est pour cela que nous vous conseillons de consulter régulièrement les sections “Avant-première” et “Nouveau” de notre site web 
afin de rester informé des dernières évolutions.

Nous vous invitons également à vous inscrire sur la liste “e-mail”. Ainsi vous serez le premier à être informé de toutes nos actions et nouveautés.

Eveneens verkrijgbaar:
Egalement disponible:
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Beglec NV heeft het recht om producten en specificaties te wijzigen met of zonder waarschuwing. Zowel grote als kleine wijzigingen kunnen gebeuren. Deze catalogus 
kan fouten bevatten, daarom adviseren wij u om uw lokale verdeler te raadplegen om u er van te verzekeren dat de eigenlijke karakteristieken en specificaties 
overeenstemmen met uw vereisten.

Beglec NV a le droit de modifier les produits et les spécifications avec ou sans notice. Des changements majeurs comme mineurs peuvent avoir lieu. Ce catalogue est 
susceptible de contenir des erreurs, c’est pourquoi nous vous conseillons de consulter votre revendeur pour vous assurer que les caractéristiques et spécifications effectives 
correspondent à vos besoins.




